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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/105746

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

AUTOR: Hernando Fraile, Rafael Antonio (GP).
Matarí Sáez, Juan José (GP).

Declaraciones de un dirigente del PSOE de Almería 
acerca de la investigación de la empresa Telvent, S.A., 
por la nueva fiscalía anticorrupción de dicha provincia 
(versión reformulada).

Acuerdo:

Teniendo en cuenta el contenido del escrito núm. reg. 
179531, admitir a trámite el registrado con el número 
168987, trasladar al Gobierno a los efectos de lo dis-
puesto en el artículo 190 del Reglamento y publicar en 
el Boletín Oficial de las Cortes Generales, 
comunicando este acuerdo a los señores Diputados pre-
guntantes.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuestas por escrito.

En la sesión de control del pasado Pleno del día 20 
de diciembre pregunté al Ministro de Justicia sobre si el 
Gobierno había dado instrucción a la Fiscalía General 

del Estado para mantener informado al PSOE de las 
investigaciones en marcha tras la aparición de declara-
ciones de dirigentes de ese partido anunciando investi-
gaciones de la Fiscalía, indicando el Ministro de Justi-
cia de forma categórica que no.

Sin embargo, el pasado 30 de diciembre de 2006 y 
durante el Pleno del Ayuntamiento de Almería, el Con-
cejal, Diputado Autonómico, Senador, Secretario 
General del PSOE y Jefe de la Oposición en el Ayunta-
miento de Almería, don Martín Soler, anunció que la 
nueva fiscalía anticorrupción de la provincia estaba 
investigando a la empresa Telvent, S.A., y que la misma 
habría llevado una doble contabilidad y emitido factu-
ras sin IVA, revelando datos que podrían perjudicar 
gravemente la acción de la justicia de ser ciertos esos 
hechos.

Según él mismo «esa documentación acredita que 
la empresa habría hecho pagos a un ciudadano, para 
posteriormente aclarar de que no se trata de ningún 
concejal».

A nuestro entender, este tipo de manifestaciones son 
graves e irresponsables y lamentablemente no son la 
primera vez que desde el PSOE cargos institucionales 
anuncian presuntas acciones de la fiscalía en Almería. 
Hace solo tres meses, otro Senador del PSOE anunció 
otras presuntas iniciativas de la fiscalía contra alcaldes 
del Partido Popular, de las que a día de hoy no se cono-
ce nada.

Es evidente, que el señor Martín Soler o está min-
tiendo o habría recibido y desvelado información, que 
debería ser secreta, de la fiscalía anticorrupción o de la 
Delegación de Hacienda, y en ambos casos algunos 
funcionarios habrían incurrido en delitos de revelación 
de secretos oficiales que ponen en riesgo las posibles 
investigaciones, en caso de ser ciertas. Además esa 
información privilegiada se pretende usar con fines 
políticos para atacar a una empresa cuya apoderada por 
cierto es una hija del Presidente de la Junta de Andalu-
cía, el señor Chaves, en lo que desconocemos si es una 
reyerta más en el PSOE de esa Comunidad Autónoma.

En cualquier caso estas declaraciones empañan la 
imagen de las actuaciones de la justicia ya que dañan la 
acción de la fiscalía anticorrupción de Almería y su 
prestigio aparece no como un órgano independiente al 
servicio de los ciudadanos y de la ley, sino un instru-
mento dirigido por el PSOE hacia los intereses políti-
cos de ese Partido, y son negligentes puesto que evi-
dencian que desde la fiscalía o Hacienda se pasa 
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información cuyo secreto puede ser vital para perseguir 
el delito.

Por ello es por lo que resulta urgente que el Gobier-
no aclare:

¿Qué opinión le merece estos graves hechos?
¿Ha dado el Gobierno instrucciones a la Fiscalía o al 

Fiscal anticorrupción para que mantenga informado el 
PSOE de Almería de sus pesquisas?

¿Cómo es posible que desde el PSOE se comuni-
quen presuntos datos confidenciales sobre la actuación 
de la fiscalía anticorrupción o del Ministerio de Hacien-
da que son secretos, según lo previsto en el ordena-
miento jurídico?

¿Cómo cree el Ministerio de Justicia que este tipo 
de irresponsables manifestaciones pueden afectar en su 
caso, a cualquier tipo de investigación judicial?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para acla-
rar urgentemente estos gravísimos hechos e iniciar las 
consecuentes investigaciones para aclarar el posible 
delito de revelación de secretos oficiales que podría 
haberse producido según las manifestaciones del Sena-
dor Soler?

¿Cree que contribuye a garantizar la independencia 
y la imagen de la justicia, que el Secretario General del 
PSOE de Almería o desde ese partido se anuncien pre-
suntas iniciativas, pesquisas o investigaciones de la 
Fiscalía Anticorrupción de Almería o información que 
al parecer obra en la inspección de Hacienda de Alme-
ría y que es secreta en un Pleno del Ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de enero 
de 2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/108064

Advertido error en el «BOCG. Congreso de los 
Diputados», serie D, núm. 504, de 14 de febrero 
de 2007, se subsana a continuación:

En la página 46, columna izquierda, bajo el núm. 
expte. 184/108064, párrafo tercero, donde dice:

Presupuesto real ajustado por el ADIF en la provin-
cia de Granada a 31 de diciembre de 2006.

Debe decir:

Presupuesto real ejecutado por el ADIF en la pro-
vincia de Granada a 31 de diciembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción, de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/113910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de 
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de 
Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de 
Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de 
Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de 
Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de 
Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Villa-
diego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Cas-
trojeriz (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de 
Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Roa 
de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Belo-
rado (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Pra-
doluengo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Valle 
de Mena (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Tres-
paderne (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Espi-
nosa de los Monteros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Ibeas 
de Juarros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Mel-
gar de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Salas 
de los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de 
Quintanar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Oña 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de alquiler promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Villa-
gonzalo Pedernales (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o faci-
litados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o faci-
litados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejer-
cicio 2006, en el municipio de Miranda de Ebro (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o faci-
litados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Aranda de Duero (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o faci-
litados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejer-
cicio 2006, en el municipio de Medina de Pomar (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Castrojeriz (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Roa de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Belorado (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Pradoluengo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o faci-
litados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Valle de Mena (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Trespaderne (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Espinosa de los Monte-
ros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o faci-
litados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejer-
cicio 2006, en el municipio de Ibeas de Juarros (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Melgar de Fernamental 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Salas de los Infantes 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Quintanar de la Sierra 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o facili-
tados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Oña (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos suscritos o faci-
litados por la Sociedad Pública de Alquiler, en el ejerci-
cio 2006, en el municipio de Villagonzalo Pedernales 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivienda, 
en el ejercicio 2006, en el municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Miranda de 
Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Aranda de 
Duero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Villarcayo 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Medina de 
Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Sasamón 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Villadiego 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Castrojeriz 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Lerma 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Roa de 
Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Belorado 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Pradoluen-
go (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Valle de 
Mena (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Trespaderne 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Espinosa de 
los Monteros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Ibeas de 
Juarros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Melgar de 
Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivien-
da, en el ejercicio 2006, en el municipio de Salas de los 
Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivienda, 
en el ejercicio 2006, en el municipio de Quintanar de la 
Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en 
régimen de venta promovidas por el Ministerio de 
Vivienda, en el ejercicio 2006, en el municipio de Oña 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/113972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas en régi-
men de venta promovidas por el Ministerio de Vivienda, 
en el ejercicio 2006, en el municipio de Villagonzalo 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/113973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuál es el número de 
viviendas desocupadas, dependientes del INVISFAS, 
actualmente existentes en Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/113974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuántas viviendas del 
INVISFAS se han ofertado en Melilla en el año 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/113975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuántas viviendas 
dependientes del INVISFAS se han adjudicado en 
Melilla en el año 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/113976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuántas viviendas 
desocupadas, dependientes del INVISFAS, están sien-
do rehabilitadas en Melilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/113977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuál es el presupuesto 
destinado a la rehabilitación de las viviendas desocupa-
das dependientes del INVIFAS en Melilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.
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184/113978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del programa de reha-
bilitación de viviendas desocupadas dependientes del 
INVIFAS en Melilla ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/113979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura 
en la digitalización de las bibliotecas de titularidad 
municipal en los últimos tres años en la provincia de 
Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-

les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
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doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura 
en la digitalización de las bibliotecas de titularidad 
municipal en los últimos tres años en la provincia de 
Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Astu-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.
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184/113986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura 
en la digitalización de las bibliotecas de titularidad 
municipal en los últimos tres años en la provincia de 
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura 
en la digitalización de las bibliotecas de titularidad 
municipal en los últimos tres años en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.
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184/113990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura 
en la digitalización de las bibliotecas de titularidad 
municipal en los últimos tres años en la provincia de 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura 
en la digitalización de las bibliotecas de titularidad 
municipal en los últimos tres años en la provincia de 
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.
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184/113994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Gerona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en la 
digitalización de las bibliotecas de titularidad municipal 
en los últimos tres años en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.
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184/113998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Gui-
púzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/113999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.
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184/114002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Lérida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.
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184/114006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

112

184/114010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en la 
digitalización de las bibliotecas de titularidad municipal 
en los últimos tres años en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Sala-
manca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo 
Torres, Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font 
Bonmatí y María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados.

184/114013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados doña María Dolores Pan Vázquez, don 
Miguel Ángel Martín Soledad, don Mario Mingo Zapate-
ro, doña María Sandra Moneo Díez, doña María Mercedes 
Roldós Caballero, don José Ramón Calpe Saera, doña 
Blanca Fernández-Capel Baños, doña María Ángeles Font 
Bonmatí, don Armando González López, don Antonio 
Gutiérrez Molina, doña Ana Pastor Julián, don Julio César 
Sánchez Fierro, don José Félix Vadillo Arnáez, don Fran-
cisco Vañó Ferre, doña Elvira Velasco Morillo y don Fran-
cisco José Villar García-Moreno, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de convenios que ha firmado el 
Ministerio de Sanidad y Consumo con la Organización 
Médica Colegial durante los años 2004, 2005 y 2006, y 
cuál es la cuantía económica de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—María Dolores Pan Vázquez, Miguel Ángel 
Martín Soledad, Mario Mingo Zapatero, María San-
dra Moneo Díez, María Mercedes Roldós Caballero, 
José Ramón Calpe Saera, Blanca Fernández-Capel 
Baños,  María Ángeles Font Bonmatí, Armando Gon-
zález López, Antonio Gutiérrez Molina, Ana Pastor 
Julián,  Julio César Sánchez Fierro, José Félix Vadillo 
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Arnáez,  Francisco Vañó Ferre, Elvira Velasco Morillo 
y Francisco José Villar García-Moreno, Diputados.

184/114014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, doña 
Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo Torres, 
doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles Font 
Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, Dipu-
tados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ánge-
les Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputados pertenecientes todos al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en la 
digitalización de las bibliotecas de titularidad municipal 
en los últimos tres años en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.
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184/114018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, doña 
Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo Torres, 
doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles Font 
Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, Dipu-
tados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén 
Vázquez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, 
Carmen Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

 

184/114019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad municipal 
en los últimos tres años en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 

Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en la 
digitalización de las bibliotecas de titularidad municipal 
en los últimos tres años en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura 
en la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura 
en la digitalización de las bibliotecas de titularidad 
municipal en los últimos tres años en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad munici-
pal en los últimos tres años en Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en Las Palmas (Canarias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Encarnación Naharro de Mora, 
doña Carmen Matador de Matos, don José Luis del Ojo 
Torres, doña Elvira Velasco Morillo, doña María Ángeles 
Font Bonmatí y doña María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputados pertenecientes todos al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué ayuda ha aportado el Ministerio de Cultura en 
la digitalización de las bibliotecas de titularidad muni-
cipal en los últimos tres años en Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Verónica Lope Fontagne, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Encarnación Naharro de Mora, Car-
men Matador de Matos, José Luis del Ojo Torres, 
Elvira Velasco Morillo, María Ángeles Font Bonmatí 
y María Eugenia Martín Mendizábal, Diputados.

184/114032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de licitación del proyecto de recupe-
ración de la fachada marítima de Candas, fase I (Carreño, 
Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Contenido de la fase I del proyecto de recuperación 
de la fachada marítima de Candas y justificación de la 
división de la citada obra en fases.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
desarrollo del convenio firmado por la Confederación 
Hidrográfica del Norte con el Principado de Asturias 
sobre la restauración de los márgenes del río Nalón, 
entre Sotrondio y Barredos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
desarrollo del convenio firmado por la Confederación 
Hidrográfica del Norte con el Principado de Asturias 
sobre el proyecto de encauzamiento del río San Pedro, 
en Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/114036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra el 
desarrollo del convenio firmado por la Confederación 
Hidrográfica del Norte con el Principado de Asturias 
sobre el proyecto de mejora del cauce del arroyo Duró, 
desde la AS-242 hasta la Glorieta en Vega de Arriba 
(Mieres).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente desde abril de 2004 en obras de repo-
sición en defensa y encauzamiento de ríos asturianos, 
con indicación de la fase administrativa en que se 
encuentran.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por el Ministerio de 
Medio Ambiente desde abril de 2004 en mejora de efi-

cacia en instalaciones existentes de su competencia en 
el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones FEDER llevadas a cabo por el Ministerio 
de Medio Ambiente desde abril de 2004 en zonas de 
escombreras mineras en el Principado de Asturias, con 
indicación de fase administrativa en que se encuentran.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones FEDER llevadas a cabo por el Ministe-
rio de Medio Ambiente desde abril de 2004 en cauces 
de ríos en zonas urbanas o rurales en el Principado de 
Asturias, con indicación de fase administrativa en que 
se encuentran.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.
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Organismo que tramita la disponibilidad de terrenos 
para el proyecto Restauración de la Marisma de Tina 
Mayor, en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Organismo que tramita la disponibilidad de terrenos 
para el proyecto Acondicionamiento de la playa de Cue, 
en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Plazos previstos en el proyecto de sendero litoral en 
Vistalegre y acondicionamiento de la playa de Lastres, 
en Asturias, una vez finalizado el trámite de informa-
ción pública.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Plazos previstos en el proyecto de senda costera de 
San Sebastián y playa de la Represas, en Asturias, una 
vez finalizado el trámite de información pública.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas desde abril de 2004 en el 
Principado de Asturias de mantenimiento y limpieza de 
márgenes fluviales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Ha abierto la Confederación Hidrográfica del 
Norte una investigación conducente a conocer si los 
desembalses efectuados en los últimos días por la Con-
sejería de Medio Ambiente en el Principado de Asturias 
se ajustaron a la normativa vigente, o si se efectuaron 
demasiado tarde, a la vista de las fuertes lluvias?

En caso afirmativo, se requiere conocer las conclu-
siones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/114047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Va la Confederación Hidrográfica del Norte a com-
pensar a los municipios afectados por las riadas de los 
últimos días en el Principado de Asturias, y en caso 
afirmativo, de qué forma y en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que el Ministerio habrá dado solución a 
la grieta existente en el túnel de Fabares, de la autovía 
del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones que el Ministerio ha llevado a cabo, o 
va a poner en marcha con el Gobierno asturiano, para 
eliminar la lacra de la violencia doméstica que se ha 
cobrado en lo que va de año a cuatro mujeres de las 77 
que fallecieron en todo el territorio nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican el nuevo retraso anunciado 
de quince meses en el tramo Las Dueñas-Novellana de 
la autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican el nuevo retraso anunciado 
de seis meses en el tramo Novellana-Ballota, de la 
Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican el retraso en el tramo Ballota-
Cadavedo, de la autovía del Cantábrico, que debería, 
según la Ministra de Fomento, haberse terminado a 
finales de 2006 y que el Delegado del Gobierno anunció 
que no se pondrá en servicio hasta el mes de junio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/114053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Puede la señora Ministra aclarar a los asturianos si 
el tren de Alta Velocidad que va a unir esta Comunidad 
Autónoma con Madrid tendrá una plataforma ferroviaria 
propia o si va a ser compartida con otros trenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican el cambio de alta velocidad a 
altas prestaciones, en relación con la comunicación 
entre Madrid y Gijón a través de la variante de Pajares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de adjudicación de las obras de 
mejora de la recta de Peñaflor, a la entrada de Grado 
(Asturias) por la carretera nacional 634, y duración de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la 
que solicita respuesta por escrito.

La Alcaldesa de Llanes (Asturias) no ha entregado 
ni una sola vivienda social desde las pasadas elecciones 
municipales. Sin embargo ahora, de cara a la nueva 
campaña electoral, ha anunciado la construcción 
de 381 viviendas protegidas.

¿Ha solicitado la citada Alcaldesa colaboración del 
Ministerio para este proyecto?

En caso afirmativo, interesa conocer en qué va a 
consistir la colaboración y si se hará a través de un con-
venio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos que puede alegar la señora Ministra para 
justificar que el tramo La Doriga-Cornellana de la 
Autovía Oviedo-La Espina (A-63), que fue licitado en 
el mes de julio de 2006, no se haya adjudicado hasta 
el 9 de enero del presente año, según el «BOE», provo-
cando un retraso de seis meses en esta infraestructura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
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la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha de adjudicación del tramo Cornellana-Salas 
de la Autovía Oviedo-La Espina (A-63), que fue licitado 
en septiembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el Ministerio si los problemas surgidos en 
el túnel de Fabares (Asturias)en los últimos días, por la 
aparición de una grieta, van a provocar un nuevo retraso 
en la conexión de Villaviciosa con Cadasa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha decidido la señora Ministra, al menos, si el AVE 
que comunicará Asturias con Madrid tendrá su destino 
final en Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Puede avalar la señora Ministra el anuncio realizado 
por el Delegado del Gobierno en Asturias, de que la 
Autovía A-63, Oviedo-La Espina, estará concluida y en 
servicio en el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican que las obras del tramo Salas-
La Espina, de la Autovía Oviedo-La Espina (A-63), que 
fueron adjudicadas en octubre de 2004 con un plazo de 
ejecución de treinta y cuatro meses, se haya anunciado 
que no estarán finalizadas hasta finales de 2008, con 
más de un año de retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente 
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Existen previsiones de que la Confederación 
Hidrográfica del Norte construya una senda fluvial en 
la margen del río Noreña, comprendiendo el sanea-
miento y limpieza del cauce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/114064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de minipisos que se van a construir en 
Cabreñes (Gijón) para alumnos de la Universidad 
Laboral, así como espacio en que se van a ubicar y 
fechas previstas de inicio y finalización de las obras y 
características de las miniviviendas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican que el tramo Navia-Tapia de 
Casariego, de la Autovía del Cantábrico, esté paralizado 
desde hace seis meses, cuando fue adjudicado en sep-
tiembre de 2006, habiéndose realizado únicamente 
labores de desbroce.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Plazo de ejecución que constaba en la adjudicación, 
en julio de 2006, de la obra de la línea de alta velocidad 
del tramo Campomanes-Pola de Lena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Existe en el Ministerio una denuncia sobre la cali-
dad de los rellenos utilizados en el puerto de El Musel, 
presentada por colectivos ecologistas?

En caso afirmativo, ¿qué actuaciones se han llevado a 
cabo para conocer si el tipo de relleno es el adecuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué comisarías de Policía de la provincia de Zara-
goza cuentan en la actualidad con barreras arquitectó-
nicas que dificultan el acceso a sus dependencias a 
personas con movilidad reducida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué reformas se han llevado a cabo durante el 
año 2006 en las distintas comisarías de Zaragoza y su 
provincia destinadas a que los ciudadanos extranjeros 



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

124

que han de cumplir con el trámite de toma de huellas lo 
hagan en mejores condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las conclusiones de las reuniones 
celebradas por las Juntas Locales de Seguridad cele-
bradas durante el año 2006 en la Delegación del 
Gobierno en Aragón y relativas a la situación de las 
comisarías de los distintos municipios zaragozanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los plazos previstos para la redacción 
del proyecto de la nueva comisaría, que estará ubicada 
en el recinto de la Exposición Internacional de Zara-
goza 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va ser definitivamente la ubicación de la 
nueva Jefatura Superior de Policía en Aragón tras las, 
como asegura la Delegación del Gobierno en Aragón, 
innumerables conversaciones y reuniones llevadas a 
cabo durante el año 2006, con el Consejero de Obras 
Públicas del Gobierno aragonés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las conclusiones de las reuniones 
celebradas por las Juntas Locales de Seguridad cele-
bradas durante el año 2006 en la Delegación del 
Gobierno en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué temas y con quién se celebraron reuniones 
durante el mes de julio de 2006 en Zaragoza entre res-
ponsables de la Gerencia de Infraestructuras del Minis-
terio del Interior y la Delegación del Gobierno en Aragón, 
como así ha reconocido este último?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/114075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué temas y con quién se celebraron reuniones 
durante el mes de julio de 2006 en Zaragoza entre res-
ponsables de la Subdirección de Apoyo de la Dirección 
General de la Guardia Civil y la Delegación del Gobierno 
en Aragón, como así ha reconocido este último?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Acuerdo firmado 
el 26 de mayo de 2006 entre la Delegación del Gobier-
no de Aragón y la Diputación Provincial de Zaragoza 
en la que ésta última se comprometía a acondicionar 21 
casas cuartel de la Guardia Civil de la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué temas y con quién se celebraron reuniones 
durante el mes de mayo de 2006 en Zaragoza entre res-
ponsables del Ministerio del Interior y la Delegación 
del Gobierno en Aragón, como así ha reconocido este 
último?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va ser definitivamente la ubicación del futuro 
cuartel de la Guardia Civil de la Comandancia de Zara-
goza tras las, como asegura la Delegación del Gobierno 
en Aragón, innumerables conversaciones y reuniones 
llevadas a cabo durante el año 2006, con la Gerencia de 
Infraestructuras de la Guardia Civil y la Gerencia de 
Urbanismo del Ayuntamiento de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de 
Fomento y Renfe en la estación zaragozana de Villa-
nueva de Gállego.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/114080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de 
Fomento y RENFE en la estación zaragozana de Caba-
ñas de Ebro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Pedrosa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de 
Fomento y RENFE en la estación zaragozana de Zara-
goza-Delicias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Alagón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Luceni.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de 
Fomento y RENFE en la estación zaragozana de Alha-
ma de Aragón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/114086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Ricla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Épila.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Grisén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Casetas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de 
Fomento y RENFE en la estación zaragozana de San 
Juan de Mozarrifar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de 
Fomento y RENFE en la estación zaragozana de La 
Cartuja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/114092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Fuentes de 
Ebro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Quinto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Escatrón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de El Burgo de 
Ebro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Cariñena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Chiprana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/114098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Caspe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Fabara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de 
Fomento y RENFE en la estación zaragozana de 
Nonaspe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Fayón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Zuera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Morés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/114104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las actuaciones previstas a 
realizar durante el año 2006 por el Ministerio de Fomen-
to y RENFE en la estación zaragozana de Ariza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué municipios de la provincia de Zaragoza están 
bajo la protección de las patrullas de seguridad ciuda-
dana del Cuerpo de la Guardia Civil de la Comandancia 
de Zaragoza ante la imposibilidad de éstos de mantener 
una Policía Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/114106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos concretos en los que la Dirección de Cos-
tas ha invertido 11.736.585,39 € del programa para la 
adquisición de fincas durante el ejercicio presupuesta-
rio del año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/114108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con fecha 14 de febrero de 2007, se remite a la 
Cámara respuesta a pregunta formulada por el diputado 
que suscribe que, siendo en su origen orales, se respon-
de por escrito al concluir el período de sesiones.

Las preguntas que dan lugar a la respuesta que se 
comenta, pretendía saber si el Gobierno conocía los 
problemas que afectan al sector industrial español 
que podrían entrañar riesgos de deslocalización espe-
cialmente para el sector del automóvil y su industria 
auxiliar.

En la respuesta que se comenta también se da cuenta 
de las medidas que el Gobierno piensa adoptar para 
impulsar el crecimiento del sector industrial español.

En la respuesta por el Gobierno se reconoce tam-
bién la necesidad de una política económica que incida 
en aspectos básicos de nuestra competitividad como 
país. Todo ello en beneficio de la productividad y com-
petitividad de la industria española y también del auto-
móvil.

Según la respuesta, y en pro de este objetivo, el 
Gobierno ha impulsado un conjunto de reformas para 
alcanzalo, y que pretende: la reducción del peso de los 
impuestos sobre las empresas; la consolidación del sis-
tema incentivos a la innovación; la mejora de la forma-
ción del nivel y polivalencia de los trabajadores; la fle-
xibilización del mercado laboral; el apoyo a las grandes 
inversiones en sectores claves, y a los efectos de mejo-
rar la eficiencia del sistema de transportes impulsar la 
intermodalidad para mejorar los costes logísticos y la 
eficiencia del sector energético y liberalización de sec-
tores básicos.

Con objeto de obtener información detallada sobre 
las reformas que se mencionan y que ha puesto en mar-
cha el Gobierno, se desea obtener respuesta escrita:

1. ¿Cuáles son las medidas puesta en marcha por 
el Gobierno para procurar la reducción del peso de 
impuestos sobre las empresas con detalle de norma 
legal en la que se incluye dicha reducción, contenido de 
la misma y coste estimado en el conjunto de los ingre-
sos públicos, especificando asimismo fecha de la entra-
da en vigor de dicha norma?

2. ¿Podríamos conocer que medidas ha adoptado 
el Gobierno para incentivar la innovación especifican-
do norma legal en la que se incluye la medida, fecha de 
entrada en vigor y asignación presupuestaria a tal fin, 
con detalle de la partida presupuestaria destinada a ello, 
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especificando sección, servicio, programa y concepto 
presupuestario correspondiente a los ejercicios 2006 
y 2007 o, en su caso, el coste fiscal de los incentivos 
para las arcas públicas?

3. ¿Podríamos conocer el conjunto de medidas 
para mejorar la formación y polivalencia de los trabaja-
dores y aquellas destinadas a flexibilizar los mercados 
laborales dando cuenta de la norma legislativa en la que 
se apoyan y la entrada en vigor de la misma?

4. ¿Podríamos conocer con detalle el tipo de 
medida que ha impulsado el Gobierno para apoyar 
grandes inversiones en sectores claves con detalle de 
crédito dispuesto a tal fin especificando sección, servi-
cio, programa y concepto presupuestario correspon-
diente a los ejercicios 2006 y 2007, así como descrip-
ción de las inversiones apoyadas, sector al que 
pertenece y situación física de dichas inversiones?

5. Por cuanto que la respuesta se da cuenta de la 
necesidad de fomentar la eficiencia energética y libera-
lización de sectores básicos así como impulsar la inter-
modalidad para mejorar los costes logísticos, ¿podría-
mos conocer qué medidas se han adoptado por el 
Gobierno para conseguir estos objetivos detallando 
norma legal en la que se basa, entrada en vigor de la 
misma, así como créditos presupuestarios, con el 
mismo detalle de los solicitados anteriormente, destina-
dos a la mejora del transporte y al fomento de la inter-
modalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/114109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado pertenecien-
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según los datos facilitados por el Gobierno en la res-
puesta 184/066752; 66755 a 66797/0000 22/03/07 
0117562; 117565 a 117607 (130037 Secretaría de Esta-
do de Relaciones con las Cortes).

Módulo de servicio para discapacitados físicos en 
las playas de Cádiz (Cádiz)

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Finalidad, objetivos y presupuesto ejecutado en las 
obras realizadas en el río Cega en Lastras de Cuéllar 
(Segovia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/114111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Desglose de la partida consignada en los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2006 por valor 
de 1.597,48 miles de euros correspondiente al Ministe-
rio de Justicia, sección 13, proyecto 02 0004, referido a 
Tribunales de Justicia y Ministerio Fiscal en Ciudad 
Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2006 por valor 
de 13.181,71 miles de euros correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, sección 23, proyecto 229 1500 
«Abastecimiento Acueducto Tajo-Segura a la Llanura 
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Manchega» y situación administrativa a 30 de noviem-
bre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Desglose de actuaciones en Ciudad Real capital y 
provincia incluidas en la partida consignada en los Pre-
supuestos Generales del Estado para 2006 por valor 
de 3.508,67 miles de euros correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, sección 23, proyecto 101 0078 
«Actuaciones de conservación y recuperación del 
medio natural» a fecha 30 de noviembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2006 por valor 
de 3.508,67 miles de euros correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, sección 23, proyecto 101 0078 
«Actuaciones de conservación y recuperación del 
medio natural» y situación administrativa a fecha 30 de 
noviembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las correspondientes a las 
actuaciones contempladas en los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 correspondientes al Ministerio 
de Medio Ambiente, sección 23, proyecto 101.0078 
«Actuaciones de conservación y recuperación del 
medio natural» y situación administrativa a fecha 30 de 
noviembre de 2006 y fecha de finalización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Desglose de actuaciones contempladas para Ciudad 
Real capital y provincia en la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
por valor de 1.501,21 miles de euros correspondiente 
al Ministerio de Medio Ambiente, sección 17, proyec-
to 13 0010 «Tratamiento de Aguas Residuales Ur-
banas».

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución a fecha 30 de noviembre de 2006 
de las obras en cada una de las actuaciones contempla-
das para Ciudad Real capital y provincia en la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2006 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, sección 17, proyecto 13 0010 «Tra-
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tamiento de aguas residuales urbanas» y fecha de fina-
lización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2006 por valor 
de 6.000,00 miles de euros correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, sección 23, proyecto 05 0026 
«Plan Especial del Alto Guadiana» a fecha 30 de 
noviembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2006 por valor 
de 1.278,88 miles de euros correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, sección 23, proyec to 101 0055 
«Construcción de nuevas infraestructuras de uso gene-
ral» y situación administrativa a fecha 30 de noviembre 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Desglose de actuaciones previstas en Ciudad Real 
capital y provincia incluidas en la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
por valor de 1.278,88 miles de euros correspondiente 
al Ministerio de Medio Ambiente, sección 23, proyec-
to 101 0055 «Construcción de nuevas infraestructuras 
de uso general».

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las obras, desglosadas por 
tramos, del proyecto «Abastecimiento Acueducto Tajo-
Segura a la Llanura Manchega» a fecha 30 de noviem-
bre de 2006, previsión de plazos y fecha de finali-
zación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/114122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de las obras correspondientes a 
las actuaciones contempladas en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para 2006 correspondientes al Ministe-
rio de Medio Ambiente, sección 23, proyecto 101 0055 
«Construcción de nuevas infraestructuras de uso gene-
ral» a fecha 30 de noviembre de 2006 y fecha de finali-
zación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/114123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Desglose de Inversiones definitivo —especificando 
individualmente las cuantías— que el Gobierno de la 
nación haya aprobado y previsto realizar en la Comuni-
dad Foral de Navarra en materia de Cultura o infraes-
tructura cultural para el ejercicio 2007, a través de los 
distintos Ministerios competentes.

Listado de Proyectos e inversiones en materia cultu-
ral que a fecha de 27 de febrero de 2007 el Gobierno de 
la Nación tenga asumidos de ejercicios presupuestarios 
anteriores, y/ o está llevando a cabo en al Comunidad 
Foral de Navarra, especificando los cuadros de financia-
ción anualizados o cofinanciación en los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/114124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Carreteras nacionales y autovías de la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia, en las que el Minis-
terio va a adecuar los guardarraíles existentes a la segu-
ridad de las motocicletas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Proyectos beneficiados por la comisión interminis-
terial del 1 % cultural en la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia, a 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Cantidad destinada a la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia a control del tabaquismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Cantidad destinada a la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia a programas de prevención del taba-
quismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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Cantidad destinada a la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia a la facilitación de la deshabituación 
tabáquica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo desde el Ministerio de 
Sanidad y Consumo para promover los programas de 
deshabituación tabáquica en la Comunidad Autónoma 
de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad en la Comunidad Autónoma 
de la Región de Murcia en el mes de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número total de infracciones penales conocidas en 
la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia en el 

mes de febrero de 2007, separado por demarcaciones 
de la Guardia Civil y Policía Nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de faltas esclarecidas y porcentaje respecto 
a las conocidas, en la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia en el mes de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos esclarecidos y porcentaje respec-
to a los conocidos, en la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia en el mes de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Cantidad destinada a la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia a programas de investigación del 
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tabaquismo y de facilitación de la deshabituación tabá-
quica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Actuaciones de control de la velocidad de los vehí-
culos en las carreteras secundarias en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Cantidad de droga incautada en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Cantidad de droga incautada en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Cantidad de droga incautada en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Presupuesto del Ministerio del Interior previsto para 
la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia en el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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Presupuesto destinado a infraestructuras de la Guar-
dia Civil en la Comunidad Autónoma de la Región de 
Murcia en el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Presupuesto previsto para la construcción de comi-
sarías del Cuerpo Nacional de Policía en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia en el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Presupuesto previsto para la construcción de cuarte-
les de la Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de 
la Región de Murcia en el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 

pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Cantidad destinada a la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia a programas de educación para la 
salud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Ante el informe favorable del Ministerio de Medio 
Ambiente a la ampliación del puerto deportivo llamado 
«Port Adriano», en el municipio de Calvià (Mallorca) a 
todas luces desmesurado.

¿Cuáles son las razones de dicho informe favorable 
a esta ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

 

184/114146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

Según informaciones no oficiales, en el servicio de 
bar y restaurante de los trenes de RENFE no se lleva a 
cabo ningún tipo de separación de los residuos genera-
dos para su posterior reciclaje (latas de bebidas, bote-
llas de vidrio, vasos de plástico, etc.).

¿Es cierta esta información? En caso afirmativo, 
¿por qué razón no se recicla? ¿Cree el Gobierno que 
esta política es consecuente con las buenas prácticas 
medioambientales? ¿Qué cantidad de residuos de vidrio 
y latas se generan anualmente en los trenes de RENFE? 
¿Se prevé que RENFE separe en un futuro los residuos 
generados en los trenes para su posterior aprovecha-
miento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/114147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

Desde octubre de 2006 hasta el momento han apare-
cido muertos 20 ejemplares de calderón entre el Estre-
cho y Murcia. En estos cinco meses han muerto casi el 
doble que en la media anual de los últimos siete años.

Según los expertos, las corrientes del Estrecho 
arrastran los cuerpos lejos de la costa, lo cual podría 
significar que ha muerto un número mucho mayor de 
calderones.

¿A qué se debe la muerte de estos calderones? 
¿Podría ser debido a la contaminación del fitoplancton? 
¿Se ha realizado o se va a realizar algún tipo de estudio 
sobre el estado de contaminación del plancton así como 
las consecuencias que podría tener para estos animales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/114148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

El Real Decreto 1066/2001, de 28 de septiembre, 
por el que se aprueba el Reglamento que establece con-
diciones de protección del dominio público radioeléc-
trico, restricciones a las emisiones radioeléctricas y 
medidas de protección sanitaria frente a emisiones 
radioeléctricas, establece que el Ministerio de Sanidad 
y Consumo evaluará los posibles riesgos para la salud 
que comporta la exposición de las personas a emisiones 
radioeléctricas.

Paralelamente, el Informe de la Unión Europea rela-
tivo a la puesta en marcha de la Recomendación del 
Consejo que limita la exposición pública a los campos 
electromagnéticos, explicita que en el caso de España, 
el Ministerio de Sanidad y Consumo está haciendo 
grandes esfuerzos para informar a la sociedad del 
impacto que los campos electromagnéticos tienen sobre 
la salud humana. A tal efecto, destaca que el Ministerio 
de Sanidad y Consumo está redactando una hoja infor-
mativa al respecto.

¿Qué acciones ha realizado hasta el momento el 
Ministerio de Sanidad y Consumo para evaluar los posi-
bles riesgos para la salud de la exposición de personas a 
emisiones radioeléctricas dando así cumplimiento a los 
preceptos establecidos en el Real Decreto 1066/2001?

Con respecto al Informe de Seguimiento de la Unión 
Europea, ¿cuáles son los esfuerzos que está realizando 
el Ministerio de Sanidad y Consumo para informar a la 
sociedad del impacto que los campos electromagnéti-
cos tienen sobre la salud humana?

¿Cuál es la previsión del Gobierno en torno a la 
adopción de una legislación que aborde los criterios 
técnicos y sanitarios relativos a la exposición a campos 
electromagnéticos?

La hoja informativa que se menciona en el Informe 
de la UE ¿ha sido publicada y difundida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Carme García Suárez, Diputada.

184/114149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

Actualmente la línea AVE que debe unir Madrid con 
la frontera francesa pasando por Barcelona ya llega a 
Tarragona y desde hace varios años a Lleida. Muchos 
de sus usuarios son catalanes y catalanohablantes.

En la mayoría de trayectos la única prensa catalana 
con la que cuentan los trenes es el diario Segre que aun-
que dispone de edición catalana y castellana sólo se 
facilita edición en esta última lengua. Muy raramente 
también se puede encontrar el Periódico de Catalunya en 
su edición en castellano, pero no en la edición catalana.

¿Por qué motivos los viajeros catalanes que pagan 
su billete como cualquier otro usuario no pueden dispo-
ner de la prensa catalana y deben conformarse con la 
prensa editada en Madrid?

¿Considera el Gobierno que se está discriminando a 
los lectores de lengua catalana o en catalán?

¿Piensa RENFE incluir prensa catalana en los trenes 
de largo recorrido que circulan por Catalunya?

Y más específicamente, ¿piensa incluir prensa en 
catalán como el diario Segre, Avui, El Punt o El Perió-
dico entre otros? En caso contrario ¿por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, marzo de 
2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.
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184/114150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿En qué consiste el protocolo de colaboración y 
coordinación entre las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado y los Cuerpos de Policía Local para hacer 
frente a los problemas de seguridad relacionados con la 
juventud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/114151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas campañas de prevención de accidentes ha 
realizado la Dirección General de Tráfico en la provin-
cia de Málaga durante 2006, indicando el número de 
vehículos controlados y el número de denuncias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuánto estima la Dirección General de Tráfico 
que ha reducido la siniestralidad en las carreteras mala-
gueñas la instalación de radares fijos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión prevé realizar la Dirección General 
de Tráfico en nuevos radares fijos en Málaga durante 
2007 y cuántos pretende poner en servicio durante el 
presente año en esta provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos paneles informativos había en la provincia 
de Málaga en marzo de 2004 y cuántos hay actualmen-
te, indicando la inversión realizada durante la presente 
legislatura en esta materia y la previsión para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de ciclomotores en la provincia de 
Málaga estima la Dirección General de Tráfico que ten-
drán que pasar la Inspección Técnica de Vehículos 
durante 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/114156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora la Dirección General de Tráfico la 
puesta en marcha del carné por puntos en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar la Dirección 
General de Tráfico en Málaga durante 2007, indicando 
la inversión en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se ha realizado en las obras de la 
nueva Jefatura de Tráfico de Málaga y cuál es actual-
mente su grado de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué acuerdos han llegado el Ministerio del Inte-
rior y el Ayuntamiento de Castellón para la cesión de 
un solar municipal para la construcción de la nueva 
comisaría de Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/114160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento en el número de efecti-
vos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado 
en la Comunidad de Galicia durante la presente legisla-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/114161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.
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Inversiones presupuestarias del Consejo Superior de 
Deportes en la Comunidad Autónoma de Galicia duran-
te los años 2004-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/114162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las entidades de la provincia de Caste-
llón beneficiadas por las ayudas concedidas sobre el 0,52 
por 100 del IRPF y cuantías de las mismas en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/114163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de mujeres en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía beneficiarias de teleasistencia 
móvil para víctimas de violencia de género en 2006, 
desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/114164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Ortiz Rivas, Diputada por Almería, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 

Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones realiza-
das en materia de costas en la provincia de Almería.

¿Qué inversiones se han realizado por parte del 
Ministerio de Medio Ambiente en materia de costas en 
la actual legislatura en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Carmen Ortiz Rivas, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/114165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
doña Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones realiza-
das en materia de costas en la provincia de Cádiz.

¿Qué inversiones se han realizado por parte del 
Ministerio de Medio Ambiente en materia de costas en 
la actual legislatura en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Isabel Fuentes González, Remedios Mar-
tel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/114166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Oria Galloso, Diputado por Huelva, doña 
Remedios Martel Gómez y don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones realiza-
das en materia de costas en la provincia de Huelva.

¿Qué inversiones se han realizado por parte del 
Ministerio de Medio Ambiente en materia de costas en 
la actual legislatura en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—José Oria Galloso, Remedios Martel 
Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputados.

184/114167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas durante 
la presente legislatura por la Confederación Hidrográfi-
ca del Segura para la compra de recursos hídricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/114168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuántos expedientes sancionadores ha abierto la 
Confederación Hidrográfica del Segura durante los 
años 2004, 2005 y 2006; indicando sus tipologías, cate-
gorías y las indemnizaciones que han debido abonar los 
posibles infractores en concepto de daños al Dominio 
Público Hidráulico? ¿Cuántos de esos expedientes 
corresponden a las Vegas Alta, Media y Baja de la 
cuenca del Segura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/114169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosario Velasco García, Diputada por León, y 
don Agustín Turiel Sandín, Diputado por León, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿A cuánto ascienden las partidas contenidas en el 
proyecto o proyectos de obras contratados por el 
Ministerio de Cultura para la puesta en funcionamien-
to del Museo de León, destinadas a reponer las instala-
ciones del edificio Pallarés en el que se ha ubicado, 
deterioradas a causa de los seis años (1995-2001) de 
cierre y abandono del mismo por parte de la Diputa-
ción Provincial de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Rosario Velasco García y Agustín 
Turiel Sandín, Diputados.

184/114170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones de mantenimiento y res-
tauración de catedrales y monasterios de la Comunidad 
Autónoma de Galicia en la presente legislatura, con 
desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/114171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

143

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué inmuebles patrimonio del Estado han sido 
enajenados entre los años 2004/2006 en la Comunidad 
Autónoma de Galicia? Desglose por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/114172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, doña Remedios Martel Gómez y don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones realiza-
das en materia de costas en la provincia de Granada.

¿Qué inversiones se han realizado por parte del 
Ministerio de Medio Ambiente en materia de costas en 
la actual legislatura en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—María José Sánchez Rubio, Remedios 
Martel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tados.

184/114173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de pensionistas de incapacidad per-
manente total cualificada, mayores de 60 años, a los 
que se les ha reconocido el complemento de mínimos 
por la Seguridad Social durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre la situación en 
que se encuentra el expediente relativo a la solicitud de 
concesión administrativa presentada por el Ayunta-
miento de Torrevieja para la construcción de un «par-
que de relajación» en la zona denominada como «Punta 
de la Víbora» de la Laguna de Torrevieja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de enero 
de 2007.—Carlos González Serna, Diputado.

184/114175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de personas con discapacidad auditiva 
estima el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales que 
existe en nuestro país, desglosado si es posible por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de autorizaciones de residencia tem-
poral por arraigo ha concedido el Gobierno en Andalu-
cía en 2006, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/114177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos trabajadores discapacitados se han acogi-
do a la jubilación anticipada en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de malagueños se ha visto beneficiado 
de la subida del Salario Mínimo Interprofesional regis-
trada durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de personas han solicitado la baja por 
maternidad en la provincia de Málaga en el año 2006, 
así como variación registrada respecto al mismo perío-
do del año anterior, desglosado por sexos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación registrada de los contratos 
fijos en personas con discapacidad desde marzo 
de 2004 hasta la fecha, desglosado por años, en gene-
ral y particularmente en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la variación registrada de los contratos 
temporales en personas con discapacidad desde marzo 
de 2004 hasta la fecha, desglosado por años, en general 
y particularmente en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, doña Remedios Martel Gómez y don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Granada.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
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ciones Locales en la provincia de Granada en la pasada 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—María José Sánchez Rubio, Remedios 
Martel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tados.

184/114183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, doña Remedios Martel Gómez y don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de convenios 
firmados en materia de accesibilidad en la provincia de 
Granada.

¿Qué número de convenios en el ámbito de accesi-
bilidad han sido firmados entre el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales, la Fundación ONCE y las Corpora-
ciones Locales en la provincia de Granada en lo que va 
de legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—María José Sánchez Rubio, Remedios 
Martel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tados.

184/114184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, doña Remedios Martel Gómez y don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, Diputados por Málaga, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de personas 
con discapacidad inscritas como demandantes de 
empleo en la provincia de Granada.

¿Qué número de personas con discapacidad están 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—María José Sánchez Rubio, Remedios 
Martel Gómez y Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tados.

184/114185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La demarcación provincial de Castelló no cuenta en la 
actualidad con ningún edificio propio que albergue el 
Archivo Histórico Provincial, y carece de plantilla de 
personal, a pesar de los importantes fondos que custodia.

Los fondos documentales de tal archivo se encuen-
tran en los aparcamientos subterráneos destinados para 
el personal de la biblioteca pública de Castelló, sita en 
calle Rafalafena, con el constante peligro de filtración de 
humedades y de desbordamiento de una antigua acequia 
de riego, que transcurre subterránea junto a este edificio. 
La falta de espacio está afectando a la posibilidad de 
almacenar más fondos. Asimismo, el espacio destinado a 
la consulta de estos fondos es limitadísimo.

A pesar de las promesas sobre la construcción de un 
nuevo Archivo Histórico Provincial y de haber contado 
con partidas presupuestarias para tal fin, éste dista 
mucho de ser realidad.

Es por ello necesario conseguir definitivamente la 
creación del mismo o bien adecuando alguno de los 
edificios de titularidad del Estado en desuso en Castelló 
de la Plana, o bien creando una nueva instalación, y en 
ambos casos, con una asignación presupuestaria ade-
cuada para dotarla del personal técnico, administrativo 
y subalterno necesario.

¿Qué previsión tiene este Gobierno respecto al 
Archivo Histórico Provincial de Castelló?

¿Cuáles son los trámites llevados a cabo hasta este 
momento respecto a la administración autonómica 
valenciana y de la Diputación Provincial?

¿Piensa acelerar los trámites para que éste sea una 
realidad en breve?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/114186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En fechas recientes han aparecido en la prensa 
malagueña manifestaciones de la Demarcación de Cos-
tas de Andalucía-Mediterráneo, dependiente del Minis-
terio de Medio Ambiente, en la que se alude al derribo 
y reubicación de chiringuitos de playa para adecuarlos 
a lo dispuesto en la Ley 22/1988, de 28 de julio, de 
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Costas, y del Real Decreto 1471/1989, de 1 de diciem-
bre, por el que se aprueba el Reglamento General para 
desarrollo y ejecución de la Ley 22/1988, de 28 de 
julio, de Costas.

En el municipio de Torremolinos, la inobservancia 
del los citados Reglamento y Ley es un hecho objetivo 
fuera de toda duda, lo que provoca una masificación 
como consecuencia de la inaplicación generalizada de 
los artículos 64.3 y 65.1 del Reglamento General. En 
concreto, se ha incrementado la superficie de algunos 
chiringuitos «desmontables» (ii) hasta una superficie 
cerrada que alcanza los 180 m2, y en muchos, tanto en 
los considerados desmontables como en los considera-
dos fijos, se ha incrementado la superficie (además de 
las citadas) con la construcción de instalaciones anejas 
en las que se ubican barras nocturnas para el servicio de 
bebidas, barcas para asados, fregaderos, grifos de bebi-
das alcohólicas, almacenamiento de cajas y contenedo-
res de basura que quedan a la vista.

Por si el panorama descrito fuera insuficiente, se ha 
desnaturalizado el motivo de la concesión en algunas ins-
talaciones, ya que lo que en su momento se previó como 
una dotación de servicios higiénicos de acceso directo 
para el público, al procederse al cierre, han quedado pri-
vatizados; en otros casos los aseos se han instalado en los 
sótanos de las instalaciones, lo que impide el uso a perso-
nas con dificultades de movilidad. En otros casos es «vox 
populi» que se ha procedido a la transmisión onerosa de 
las concesiones o autorizaciones, algo que estaba taxati-
vamente prohibido en el pliego de concesiones.

Asimismo, en la mayoría de los chiringuitos (en los 
estables y en los desmontables) no se observa la aplica-
ción de los citados artículos 64.3 y 65.1, por cuanto no 
se cumplen «las disposiciones que les sean aplicables 
con carácter general y las específicas reguladoras de su 
actividad».

Con base a todo lo anterior, se formulan las siguien-
tes preguntas:

¿Tiene conocimiento el Gobierno y/o han sido auto-
rizados por el mismo o la Demarcación de Costas de 
Andalucía-Mediterráneo la ampliación, usos descritos 
y transmisiones de concesiones y autorizaciones?

¿Tiene previsto el Gobierno remodelar y disminuir 
el número de instalaciones fijas (chiringuitos y restau-
rantes) instalados en la zona de dominio público maríti-
mo-terrestre del municipio de Torremolinos?

¿Se tendrán en cuenta las infracciones a la Ley 
22/1988 y al Reglamento General en el momento de 
las nuevas adjudicaciones y remodelaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/114187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En fechas recientes han aparecido en la prensa 
malagueña manifestaciones de la Demarcación de Cos-
tas de Andalucía-Mediterráneo, dependiente del Minis-
terio de Medio Ambiente, en la que se alude al derribo 
y reubicación de chiringuitos de playa para adecuarlos 
a lo dispuesto en la Ley 22/1988, de 28 de julio, de 
Costas, y del Real Decreto 1471/1989, de 1 de diciem-
bre, por el que se aprueba el Reglamento General para 
desarrollo y ejecución de la Ley 22/1988, de 28 de 
julio, de Costas.

En el municipio de Torremolinos, se han construido 
unos oasis en las playas en la zona de dominio público 
marítimo-terrestre, a los que, para defenderlos de los 
embates de las olas, se han rodeado de una escollera de 
piedra que, pese a todo, no impide que las olas rebasen 
ese límite artificial incomprensiblemente construido, 
vulnerando lo dispuesto en el artículo 3.1.a) de la Ley 
22/1988, de Costas.

Como puede observarse, los «oasis» desnaturalizan 
las playas y alteran su uso natural, y las escolleras, ade-
más de no poder impedir que las olas rebasen su límite 
e invaden con arena la zona de oasis, tampoco impiden 
el vuelco y arranque de palmeras en los mismos, con el 
agravante de ser un obstáculo para el libre tránsito de 
usuarios de la playa y un peligro para los bañistas, ya 
que algunas rocas quedan ocultas por la arena o por el 
agua que las ha movido. Esta situación es palpable y 
puede apreciarse en la documentación gráfica que se 
adjunta, correspondiente a los oasis ubicados frente a la 
rotonda de Los Álamos y en la desembocadura del arro-
yo existente al noreste del hotel Puente Real.

Por otra parte, y como consecuencia de la «privati-
zación» de los aseos públicos que se habían previsto 
para uso público en los chiringuitos y restaurantes, y 
para dotar de aseos públicos y otros servicios, se han 
construido varias plataformas de hormigón sobre las 
que se han instalado módulos de duchas y aseos públi-
cos que contribuyen a una mayor masificación de la 
zona de dominio público marítimo-terrestre, conse-
cuencia de la masiva instalación y excesos de superficie 
de los chiringuitos y restaurantes. Además, hemos 
podido observar que en alguna, por ejemplo la situada 
frente al hotel Timorsol en la proximidad del término 
municipal de Benalmádena (desconocemos si en todas), 
en lugar de conectar las conducciones de evacuación de 
fecales a la red de saneamiento, se han instalado fosas 
sépticas que evacuan directamente a la arena de la 
playa.
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Como consecuencia de todo lo antes señalado, se 
formulan las siguientes preguntas:

¿Conoce el Gobierno y/o han sido autorizados por 
el mismo o la Demarcación de Costas de Andalucía-
Mediterráneo la instalación de oasis y escolleras de 
piedra en rama descritas?

¿Tiene conocimiento el Gobierno y la Demarcación 
de Costas de Andalucía-Mediterráneo de la instalación 
de fosas sépticas en las playas de Torremolinos, y en 
cuantos módulos se han instalado y se han autorizado?

¿Considera ese Ministerio que dichas escolleras e 
instalaciones de los módulos descritos son conformes a 
la Ley de Costas y al uso y naturaleza de las playas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/114188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de 
aumentar el actual contingente «erga omnes» de anchoa 
con destino a la industria semiconservera y al sector de 
la anchoa en vinagre.

La anchoa que se pesca en el mar Cantábrico posee 
unas características que la hacen propicia para su enla-
tado. La salinidad de las aguas en las que vive le pro-
porcionan una textura y una grasa adecuada para este 
proceso de transformación. Se trata de una especie que 
realiza migraciones anuales a la Costa Cantábrica, per-
tenece a la denominada raza atlántica y puede vivir 
hasta los cinco años con unas medidas cercanas a los 20 
centímetros.

No todo tipo de anchoa es válida para la conserva y 
semiconserva. Por ejemplo, la que procede del Medite-
rráneo tiene otras características, es más pequeña y no 
tan adecuada para estos procesos.

Debido al descenso de las capturas de la flota comu-
nitaria en aguas del Cantábrico, el sector semiconserve-
ro de la anchoa se ve abocado a importar anchoa en 
salazón para después transformarla.

En el año 2002 las capturas en el Cantábrico alcan-
zaban las 4.697 toneladas, y en el 2005 se redujeron a 
tan sólo 150 toneladas. Las 5.000 toneladas del 2006, 
4.500 para España y 500 para Francia, están muy por 
debajo de las necesidades del sector.

A esto hay que añadir el importante aumento del 
consumo en fresco del bocarte, ya que un 50% de las 
capturas van destinadas a este mercado. Y el hecho de 
que un 25% de la pesca vaya a la elaboración de anchoa 
en salazón en latones para su exportación.

Estas circunstancias obligan a la industria dedicada 
a esta actividad transformadora a tener que importar de 
terceros países, sobre todo de Argentina, la materia 
prima.

El sector contabiliza las necesidades de bocarte fres-
co entre las 25.000 y las 30.000 toneladas, o entre 18.500 
y 22.500 toneladas de anchoa en salazón. Pero entre lo 
que se captura en el Cantábrico y lo que se importa del 
país sudamericano se llega escasamente al 50% de las 
necesidades de la industria, razón por la que tienen que 
completar estos aprovisionamientos con materia prima 
originaria de otros Estados como Marruecos, Chile, Perú 
o China.

Queda patente por lo expuesto que el sector semicon-
servero de la anchoa necesita un importante aprovisiona-
miento exterior para el normal funcionamiento de su 
actividad. Sin embargo, no cuentan con las suficientes 
facilidades, puesto que el contingente «erga omnes», los 
aranceles establecidos según el Reglamento CE, sólo 
contempla 2.000 toneladas que en el 2004, 2005 y 2006 
se agotaron a comienzos de año. El sector europeo 
demanda un contingente de al menos 10.000 toneladas.

Es el mismo problema que sufre la industria procesa-
dora del boquerón en vinagre, que debe echar mano de 
las importaciones de anchoa congelada, procedente en 
su mayoría de Argentina, dada la falta de materia prima.

¿Conoce el Gobierno los problemas de abasteci-
miento de anchoa que padece el sector semiconservero 
debido al cierre de la pesquería del Cantábrico por la 
situación del «stock»?

¿Sabe de la falta de materia prima que sufre asimis-
mo la industria dedicada a la anchoa en vinagre?

¿Es consciente que estos sectores industriales dedi-
cados a la actividad transformadora se ven obligados a 
importar anchoa de terceros países, sobre todo de 
Argentina, para poder desarrollar con normalidad su 
actividad productiva?

¿Está dispuesto el Gobierno a realizar las gestiones 
necesarias ante los organismos competentes de la UE 
para lograr un incremento en el contingente «erga 
omnes» de al menos 10.000 toneladas de anchoa al 0% 
con destino a la industria semiconservera?

¿Realizaría también gestiones para que se abra un 
contingente «erga omnes» de 2.000 toneladas de 
anchoa congelada al 0% para la industria dedicada a la 
producción de anchoa en vinagre?

¿No cree el Gobierno que serían medidas adecuadas 
que ayudarían a la industria de transformación de la 
anchoa a tener un abastecimiento óptimo de materia 
prima? ¿No considera el Ejecutivo que los aranceles 
establecidos en la UE son claramente insuficientes y 
están muy por debajo de las necesidades del sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/114189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

La disposición final 5.ª de la Ley 43/2006, de 29 de 
diciembre, para la mejora del crecimiento y del empleo 
establece el compromiso del Gobierno de regular en el 
plazo de seis meses desde su aprobación, y previa con-
sulta con las organizaciones sindicales y asociaciones 
empresariales más representativas, incluidas las del 
sector afectado, una norma con rango de ley para regu-
lar el régimen de las empresas de inserción.

Puesto que han pasado dos meses desde su aproba-
ción y quedan otros cuatro para dar cumplimiento al 
mandato establecido:

¿Con qué organizaciones sindicales y entidades del 
sector se ha reunido el Gobierno para iniciar la ronda 
de consultas prevista?

¿Cuándo prevé el Gobierno presentar dicha norma-
tiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carme García Suárez, Diputada.

184/114190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al «Informe sobre 
la situación profesional y educativa de los Técnicos 
Superiores Sanitarios».

El 22 de febrero el Ministerio de Sanidad anunciaba 
en una reunión el visto bueno al «Informe sobre la situa-
ción profesional y educativa de los Técnicos Superiores 
Sanitarios», elaborado por un grupo de trabajo compues-
to fundamentalmente por enfermeros y enfermeras.

El Informe niega la principal demanda de los Técni-
cos Superiores Sanitarios: la transformación de sus 
estudios en universitarios para homologarlos con las 
formaciones profesionales europeas. Se trata de un 
requerimiento muy importante puesto que la actual 
consideración de los estudios de este grupo de profesio-
nales sanitarios les cierra las puertas al mercado laboral 
en otros países de la UE, donde lo máximo que consi-
guen es la convalidación de algunas de las asignaturas, 

para tener que realizar allí dos años de formación aca-
démica suplementarios a los dos años ya completados 
en el Estado español. Ni si quiera se les realiza la prue-
ba de aptitud o se les somete a un periodo de prácticas.

En la mayoría de los países del entorno europeo, 
estos profesionales realizan estudios universitarios que 
pertenecen al ámbito de las Ciencias de la Salud. Algo 
que no ocurre en el Estado español, donde la formación 
de los Técnicos de Laboratorio y de Imagen para el 
diagnóstico está separada de la correspondiente a 
Enfermería, Logopedia o Fisioterapia, ya que éstas se 
sitúan en el ámbito universitario mientras que la de los 
Técnicos Sanitarios está en el campo de la FP.

La calificación de estudios universitarios en Europa, 
nivel profesional IV, posibilita que esos profesionales 
puedan llevar a cabo doctorados.

Es hora de recordar al Gobierno que debe homologar 
las enseñanzas con las de la UE tal y como se decidió en 
Bolonia, son los compromisos en materia educativa.

El citado «Informe sobre la situación profesional y 
educativa de los Técnicos Superiores Sanitarios» accede 
únicamente a incrementar en 1.000 horas la formación 
de este colectivo de profesionales sanitarios. Se trata del 
informe que irá al Pleno de la Comisión de Recursos 
Humanos del Ministerio de Sanidad que se reunirá 
próximamente y en la que estarán presentes responsa-
bles del Ministerio de Sanidad, del Ministerio de Educa-
ción y del Ministerio de Administraciones Públicas.

Los sindicatos más representativos de los Técnicos 
Superiores Sanitarios ya han anunciado que efectuarán 
movilizaciones y protestas en defensa de sus derechos 
laborales, profesionales y educativos.

¿Considera el Gobierno que el «Informe sobre la 
situación profesional y educativa de los Técnicos Supe-
riores Sanitarios», realizado por un equipo formado 
sobre todo por enfermeros y enfermeras, se ajusta a 
criterios objetivos? ¿No cree que el grupo de estudio 
tendría que haber sido más neutral?

¿Por qué se resiste el Gobierno a convertir la forma-
ción de los Técnicos Superiores Sanitarios en estudios 
universitarios y equiparlos a la formación académica 
que existe en la mayoría de los países europeos? ¿A 
qué se debe la negativa? ¿Es consciente que de este 
modo está dificultando el acceso laboral de los profe-
sionales del Estado español a las ofertas de empleo en 
países de la UE, donde no se acepta la formación aca-
démica de estos profesionales?

Dados los Acuerdos de Bolonia en materia educati-
va ¿no debería el Gobierno avanzar en la homologación 
de la formación educativa de este colectivo con la UE?

¿Está dispuesto el Gobierno a analizar y estudiar las 
reivindicaciones de los Técnicos Superiores Sanitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/114191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La respuesta dada por el Gobierno a la pregunta 
escrita 184/067250, referente a la situación del Centro 
de Astrobiología (en adelante CAB), contiene informa-
ción que suscita multitud de nuevos interrogantes. A la 
vez, aquella respuesta elude proporcionar información 
que se solicitaba de manera expresa. En otros aspectos, 
la respuesta dada es de un grado de detalle y de un rigor 
manifiestamente mejorables.

Por lo tanto, tras un análisis detallado de la respues-
ta a la pregunta escrita mencionada, formulamos las 
siguientes preguntas para su respuesta escrita por el 
Gobierno:

Respecto a la financiación del CAB,

1) ¿Qué cantidades, por anualidades, ha recibido 
el CAB de entidades privadas a lo largo de su historia, 
especificando cada una de estas entidades y las cantida-
des correspondientes a cada una?

Telefónica I+D aparece como una de las entidades 
co-financiadoras del Centro de Astrobiología. A la vez, 
es proveedora de servicios al CAB. Finalmente, partici-
pa en proyectos del centro que hasta ahora, de acuerdo 
con la respuesta del Gobierno, no han proporcionado 
resultados comprobables, ni científicos ni tecnológicos, 
como NabiTel o Tifanis. Respecto a esta cuestión:

2) ¿Qué cantidades ha aportado Telefónica I+D al 
CAB por anualidades?

3) ¿Qué cantidades ha recibido, cada año, como 
proveedora de servicios al CAB?

4) ¿En qué conceptos se ha producido la factura-
ción correspondiente?

5) ¿En el marco de qué proyectos del CAB?

En la respuesta a la pregunta 184/067250 se especifi-
can ciertas cantidades aportadas por el INTA y por el 
CSIC, pero es bien sabido que también la Comunidad de 
Madrid ha aportado fondos al CAB, y sus aportaciones no 
aparecen desglosadas. Dada la falta de detalle de la res-
puesta recibida, se hace necesario plantear esta cuestión:

6) ¿Qué cantidades ha aportado, por anualidades, 
la Comunidad de Madrid al Centro de Astrobiología a 
lo largo de su historia?

Respecto a la política de personal,

7) ¿Cuál es el número total de personas que perte-
necen o han pertenecido al CAB a lo largo de su histo-
ria, distinguiendo doctores (investigadores), licencia-
dos y personal de otras categorías?

8) ¿Cuál es el tiempo medio de permanencia en el 
centro en cada una de las categorías?

9) ¿Cuál es el número de doctores adscritos al 
centro en cada año?

10) ¿Cuál es el número total de investigadores y 
técnicos que desarrollan su trabajo actualmente en el 
CAB con contratos por obra y servicio (distinguiendo 
técnicos e investigadores)?

11) ¿Cuántas de las personas que ocupan estos 
puestos estuvieron antes de los contratos vinculados al 
CAB mediante una beca de formación, o mediante asis-
tencia técnica?

12) ¿Cuántos investigadores han estado vincula-
dos al CAB cada año vía contratos Ramón y Cajal o 
Juan de la Cierva, distinguiendo los contratos firmados 
vía INTA y vía CSIC?

13) ¿Qué soluciones de continuidad y estabilidad 
se prevén para los Ramón y Cajal o Juan de la Cierva 
incorporados al CAB vía INTA?

El CAB se fundó durante el gobierno del PP según 
un proceso que permitió instituir un centro nuevo con 
líneas de investigación inmaduras y desarraigadas, 
según se reconoce expresamente en la respuesta que el 
Gobierno actual dio a la pregunta 184/067250.

14) ¿Los criterios del Gobierno actual aseguran que 
los nuevos organismos públicos de investigación que 
puedan crearse nacerán con líneas de investigación arrai-
gadas y lo bastante maduras como para que, al menos, 
puedan desarrollarse tesis doctorales en su seno?

15) ¿Tiene previsto el Gobierno actual adoptar 
alguna medida para revisar la situación de centros crea-
dos en el pasado con criterios menos exigentes?

16) ¿Cuáles han sido los proyectos para los cuales 
el CAB ha conseguido subvenciones en convocatorias 
públicas, sean estatales o autonómicas?

17) ¿Cuál es la composición actual del grupo de 
investigación del CAB que trabaja en bioinformática?

18) ¿Qué uso se da a los equipos adquiridos para 
este grupo en el pasado?

19) ¿Tiene previsto el Gobierno proceder a algún 
tipo de auditoría específica para el CAB en lo económi-
co, lo laboral y el rendimiento científico-tecnológico?

20) ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 
evitar que el Centro de Astrobiología pueda seguir fun-
cionando de forma contraria a sus estatutos y a los estatu-
tos del CSIC, como puede observarse en el procedimiento 
de designación de su dirección, y a los mecanismos 
democráticos de representación interna de la plantilla?

21) ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para 
estudiar e incentivar una mejor relación inversión/
resultados (tanto científicos como tecnológicos)?

22) ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 
comprobar irregularidades en las contrataciones y solu-
cionar situaciones de precariedad laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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184/114192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de un 
apeadero de RENFE en el barrio de La Tenería, en 
Pinto (Madrid)? ¿Se ha previsto iniciar el proyecto de 
desdoblamiento de la 3.ª y 4.ª vía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué negociaciones está manteniendo la dirección 
del aeropuerto de Alicante con los sindicatos de traba-
jadores de dicho aeropuerto al objeto de solucionar y 
evitar cualquier conflicto laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/114194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar AENA para 
paliar los posibles efectos que pueda ocasionar sobre 
los servicios del aeropuerto de Alicante una eventual 
huelga por parte de los trabajadores del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/114195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué efectos puede tener sobre los servicios aero-
portuarios de Alicante la convocatoria de huelga por 
parte de los trabajadores de este aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/114196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué información tiene AENA ante una eventual 
convocatoria de huelga por parte de trabajadores del 
aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/114197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Piensa el Gobierno investigar la contradicción 
existente entre el informe oficial del hundimiento del 
«MF Díaz» (8 de noviembre de 2006), que habla de 
incendio y las afirmaciones de los miembros de una 
embarcación que estaba en las proximidades del «MF 
Díaz» hundido, y que afirmó haber visto una gran 
humareda y no vió nunca llamas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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184/114198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál fue el motivo del hundimiento del barco pes-
quero «MF Díaz» el pasado día 8 de noviembre de 
2006 en aguas de Namibia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/114201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la actuación de las autoridades Nami-
bias para poder acceder al barco «MF Diaz» hundido 
el 8 de noviembre de 2006 en aguas territoriales de 
Namibia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/114202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué motivos se desistió tan pronto en la bús-
queda de los cuerpos de los tres miembros de la tripula-
ción del pesquero «MF Diaz» que se hundió en aguas 
Namibias el día 8 de noviembre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/114203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones llevó a cabo el Gobierno, después 
del hundimiento de la embarcación «MF Diaz» el día 8 
de noviembre de 2006, para recuperar los cuerpos de tres 
miembros de la tripulación (dos de ellos gallegos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/114205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno las declaraciones públi-
cas del Secretario de Organización del Partido Socialis-
ta y Diputado don José Blanco López, afirmando que 
«su palabra vale más que la de un miembro del Gobier-
no», expresión que más allá de la dialéctica implica por 
su publicidad desorden político al hacerse en relación a 
una determinada obra pública, concretamente la A-76 y 
su trazado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/114206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué programas de promoción de la gastronomía 
valenciana realiza la Secretaría de Estado de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas establece la Secretaría de Estado 
de Turismo para la captación de clientes extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas de promoción de la gastronomía 
alicantina realiza la Secretaría de Estado de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué países en Asia tienen oficina de Turespaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué países en América tienen oficina de Turespaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué países en Europa tienen oficina de Turespaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos parques nacionales existen en territorio 
español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones se han otorgado al municipio de 
Elche durante 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones se han otorgado al municipio de 
Alcoy durante 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones se han otorgado al municipio de 
Benidorm durante 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones se han otorgado al municipio de 
Alicante durante 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos ha efectuado la Agencia 
Estatal de Alquiler en Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos ha efectuado la Agencia 
Estatal de Alquiler en Gandía (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué número de contratos ha efectuado la Agencia 
Estatal de Alquiler en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos ha efectuado la Agencia 
Estatal de Alquiler en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos ha efectuado la Agencia 
Estatal de Alquiler en Benidorm (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aplicaciones tienen las nuevas tecnologías en 
el turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas relacionados con Internet y nuevas 
tecnologías ha puesto en marcha la Secretaría de Esta-
do de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos ha efectuado la Agencia 
Estatal de Alquiler en el municipio de Alcoy (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos ha efectuado la Agencia 
Estatal de Alquiler en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.
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184/114226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué porcentaje aporta a la economía global de la 
Comunidad Autónoma valenciana el turismo interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué impulso está dando el Gobierno al turismo de 
interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas directas otorga la Secretaría de Estado 
de Turismo a los municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas tiene la Secretaría de Estado de 
Turismo para la promoción del turismo de aventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué municipios de la Comunidad Autónoma 
valenciana tienen proyectos en colaboración con la 
Secretaría de Estado de Turismo para el fomento del 
turismo juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actividades tiene prevista la Secretaría de 
Estado de Turismo para consolidar el turismo juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.
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184/114232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencias tiene el turismo juvenil en la eco-
nomía local, en aquellos municipios que se han realiza-
do programas destinados a ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipos de subvención se otorgan para fomentar 
el turismo juvenil desde la Secretaría de Estado de 
Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas tiene la Secretaría de Estado de 
Turismo referente al turismo juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/114236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño, Diputado por Santa 
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas subvenciones se concedieron con cargo al 
Programa 2006 al propietario de una vivienda para la 
rehabilitación y posterior cesión en arrendamiento, 
hasta el 31 de diciembre de 2006, referido al total de 
España y su distribución por Comunidades Autóno-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Pablo Matos Mascareño, Diputado.

184/114237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño, Diputado por Santa 
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántas subvenciones al inquilino se concedieron 
con cargo al Programa 2006, hasta el 31 de diciembre 
de 2006, referido al total de España y su distribución 
por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Pablo Matos Mascareño, Diputado.

184/114238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño, Diputado por Santa 
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos de arrendamiento se habían fir-
mado a través de la Sociedad Pública de Alquiler a 31 
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de diciembre de 2006, referido al total de toda España y 
su distribución por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Pablo Matos Mascareño, Diputado.

184/114239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el número de detenciones, de pre-
suntos delincuentes, realizadas en Almería en el 
año 2006 por las Fuerzas de Seguridad del Estado, 
segregando los datos por municipios, cuerpo (Policía 
Nacional o Guardia Civil) y tipos de delitos?

2. ¿Cuántas de estas personas eran de nacionali-
dad no española y cuál era su nacionalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de enero 
de 2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

184/114240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Planes y actuaciones del Gobierno llevados a cabo 
desde abril de 2004 para erradicar el consumo de dro-
gas entre la población reclusa, así como tratamientos 
recibidos por drogodependientes en prisiones espa-
ñolas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del proyecto de recu-
peración de márgenes del río Nora en Pola de Siero, 
tramo Recuna-Lieres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del proyecto de res-
tauración de márgenes del río Nalón entre Sotrondio y 
Barredos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del proyecto de 
encauzamiento del río Raíces en Salinas (Castrillón, 
Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/114244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del proyecto de res-
tauración de cauce y protección de enclaves naturales 
del río Raíces (Castrillón, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del proyecto de pro-
tección medioambiental del río Viacaba en Santa Eula-
lia (Cabranes, Asturias) y restauración de la escombrera 
minera de Viñón en el mismo municipio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del proyecto de recu-
peración y protección de márgenes del río Linares en la 
zona de La Alameda (Villaviciosa, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del proyecto de ade-
cuación del entorno del paseo fluvial del río Cares en 
Panes (Peñamellera Baja, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del proyecto de pro-
tección y restauración de la margen derecha del río 
Piloña en el barrio de Triana, en Infiesto (Piloña, Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la firma del convenio que per-
mita llevar a cabo el proyecto de recuperación de la 
margen derecha del río Nalón en Rioseco (Sobresco-
bio, Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/114250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de la redacción del 
proyecto de ordenación hidráulico-sanitaria del río 
Casaño entre Carreña y Arenas de Cabrales (Cabrales, 
Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la firma del convenio que per-
mita llevar a cabo la ordenación hidráulica y el encau-
zamiento del río Riosa entre Riosa y Morcín (Astu-
rias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la firma del convenio que per-
mita llevar a cabo la ordenación hidráulica y el encau-
zamiento del río Genera en Cuna-Cenera (Mieres, 
Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de las obras de ordenación 
hidráulica y encauzamiento el río Nonaya (Salas, 
Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por la Confederación 
Hidrográfica del Norte, desde abril de 2004, en el Par-
que Nacional de los Picos de Europa, en territorio del 
Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Transcurridos tres años desde la llegada al Ministerio 
de doña Magdalena Álvarez, el proyecto de dar solución 
al cinturón ferroviario de Pola de Siero (Asturias) conti-
núa en la misma situación que en el año 2004.
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¿Puede la señora Ministra decir a qué hechos reales 
se debe el que no haya sido capaz de llegar a un acuer-
do con el Ayuntamiento de Siero y el Gobierno asturia-
no, a día de hoy?

¿Cuántas reuniones se han celebrado entre las tres 
Administraciones y cuáles han sido los resultados de 
cada una de ellas, así como fechas de las mismas desde 
abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de puesta en funcionamiento de la 
denominada por el Presidente del Gobierno, don José 
Luis Rodríguez Zapatero, Agencia Nacional de Denun-
cias en la provincia de León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Interesa conocer si las obras de rehabilitación del 
edificio del Tribunal Superior de Justicia en Oviedo se 
han finalizado y, de no ser así, se solicita información 
sobre la responsabilidad de la finalización, dado que las 
competencias en materia de justicia han sido transferi-
das en 2006 al Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Planes de la Confederación Hidrográfica del Norte 
de mantenimiento de los márgenes fluviales en el Prin-
cipado de Asturias en 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

En una semana, el Ministerio ha reconocido retrasos 
en cinco tramos de la autovía del Cantábrico, entre Soto 
del Barco y Tapia de Casariego:

¿Se siente la señora Ministra satisfecha con la ges-
tión que está realizando en esta infraestructura a su 
paso por Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Ratifica y avala la señora Ministra las declaracio-
nes de Álvarez Areces, que afirma: «El AVE tendrá 
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paradas en Oviedo y Gijón», añadiendo que el recorri-
do no llegará a las tres horas de duración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Defensa, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Previsiones del señor Ministro de construir el Museo 
de la Industria Militar de Trubia (Oviedo), que había 
comprometido el anterior Gobierno del Partido Popu-
lar, y que el señor Bono había asumido y confirmado 
ante los medios de comunicación en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

El aeropuerto de Ranón (Asturias) cerró el ejercicio 
de 2006 con casi el triple más de vuelos cancelados por 
niebla que en 2005: 60 vuelos cancelados el pasado 
año, frente a los 23 de 2005 y los 44 de 2004.

¿Puede la señora Ministra enumerar las actuaciones 
llevadas a cabo por su departamento desde abril de 2004 
para solucionar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de plantas de biodiésel en funcionamiento, 
a día de hoy, en todo el territorio nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de plantas de biodiésel previstas de insta-
larse en todo el territorio nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Colabora, o va a colaborar el Gobierno, con el 
Principado de Asturias en la formación de personas en 
el sector del metal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va la señora Ministra a licitar el tramo Otur-Villape-
dre de la Autovía del Cantábrico, durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114267

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Motivos que la señora Ministra puede alegar para 
justificar que, en el Plan de Catedrales para 2007, en el 
que están incluidas 24 Catedrales, se haya excluido a la 
Catedral de Oviedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones del Ministerio para dar solución a la 
crisis que la pesca del bocarte está viviendo desde hace 
dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Se ha reunido el señor Ministro, o personas de su 
departamento, con las diferentes asociaciones de la 
Guardia Civil, a fin de informarles y conocer su opi-
nión sobre los diversos anteproyectos legislativos del 
Gobierno sobre régimen disciplinario de la Guardia 
Civil, Ley de Asociaciones, derechos y deberes y Esta-
tuto de la Guardia Civil?

¿Con cuáles y en qué fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Bajas psicológicas entre los efectivos de la Guardia 
Civil de Tráfico, por Comunidades Autónomas y meses, 
en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuestas por escrito.

¿Cuál va a ser el reparto de derechos de emisiones 
de CO

2
 entre los distintos operadores energéticos que el 

Gobierno ha previsto para 2007, 2008, 2009 y 2010?
¿Qué instalaciones energéticas o industriales tiene 

el Gobierno a día de hoy catalogadas como «instalacio-
nes emisoras de gases productores de efecto invernade-
ro», indicando su cuantía y qué razones han llevado al 
Ministerio de Medio Ambiente a no entregar el listado 
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completo a la Unión Europea, tal y como ha denuncia-
do el Comisario Europeo de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/114272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Antonio Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuestas por escrito.

Exposición de motivos

El Gobierno ha anunciado el deseo de introducir la 
mezcla obligatoria de biocombustibles en el consumo 
de carburantes para la automoción para alcanzar 
el 2 % durante 2007 y el 5,75 % del total del consumo 
para 2010, en virtud de la recomendación que la 
Unión Europea ha dado a los Estados Miembros en 
relación con medidas encaminadas a reducir las emi-
siones de CO

2
 a la atmósfera.

Al parecer el Gobierno se encuentra en la actualidad 
elaborando un decreto ley para establecer las reglas que 
se pretenden imponer para alcanzar este objetivo.

Este tema es un asunto sin duda complejo que afecta 
además a distintos ámbitos y que tienen componentes 
agrarias, fiscales, medioambientales, industriales e 
incluso de consumo y precios muy relevantes, por ello 
es por lo que deseamos conocer:

¿Qué líneas básicas y objetivos piensa el Ministerio 
de Industria tener en cuenta a la hora de redactar la 
nueva legislación?

¿Qué trámite legislativo va a emplear y si no cree 
que sería necesario un debate social y técnico previo en 
el Parlamento sobre el camino a emprender en virtud de 
los intereses españoles que puede que sean distintos de 
la experiencia desarrollados en otros países como Ale-
mania o Francia?

¿Existe algún tipo de coordinación, conocimiento y 
control sobre los procesos que, en materia de produc-
ción de biocombustibles, han iniciado algunas Comuni-
dades Autónomas?

¿Cómo piensa incentivar el Gobierno estos biocom-
bustibles para que su producción sea eficiente y rentable?

¿Ha valorado el Gobierno las consecuencias, opera-
tivas, logísticas, económicas, agrarias e incluso sociales 
que se derivan de este proceso y a su vez valorado las 

oportunidades y los riesgos? ¿Cuáles son según el 
Gobierno éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Rafael Antonio Hernando Fraile, Diputado.

184/114273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Albatera, en Albatera (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
San Isidro y El Realengo, en Albatera (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

164

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Sindicato Local de Riegos de la Huerta, en Albatera 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Convenio de Riegos de Palacete, en Algorfa (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Bacarot, en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Almoradí, en Almoradí (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes del 
Campo de la Juliana Grande, en Almoradí (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
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del Juzgado Privativo de Aguas del Azud Alfeitami, en 
Almoradí (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Ortiz Berenguer, en Almoradí (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Finca Lo Rubies, en Benejuzar (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Las Morenas, en Benejuzar (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
La Pilarica, en Benejuzar (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Benijofar, en Benijofar (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Heredamiento de Aguas de la Noria, en Benijofar 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuacio-
nes ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en 
beneficio de los agricultores de la Comunidad de 
Regantes del Juzgado Privativo de Aguas, en Benijo-
far (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Los Matutines, en Benijofar (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
San Joaquín del Motor Nuevos Riegos, en Bigastro 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Santo Domingo, en Bigastro (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 
los agricultores de la Comunidad de Regantes de Juzgado 
Privativo de Aguas, en Callosa del Segura (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Sindicato de Riegos de la Acequia de Callosa, en 
Catral (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuacio-
nes ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en 

beneficio de los agricultores de la Comunidad de 
Regantes del Sindicato de Riegos de Catral, en Catral 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Sindicato Local de Riegos, en Cox (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Choza, en Crevillent (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato Central de San 
Felipe Neri, en Crevillent (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia de Daya Vieja, en Daya Vieja (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad General de 
Riegos de Levante, Margen Izquierda del Segura, en 
Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
La Canal, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
El Carmen, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 
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los agricultores de la Comunidad de Regantes de Carriza-
les de San Francisco de Asís, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Crevillente, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Nuevos Riegos El Progreso, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
El Porvenir, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Tercero de Levante, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Juzgado Privativo de Aguas de Formentera, en For-
mentera del Segura (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 
los agricultores del Sindicato de Riegos de la Granja de 
Rocamora, en Granja de Rocamora (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Elevación de la Comuna, en Guardamar del Segura 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 

los agricultores de la Comunidad de Regantes del Juzga-
do de Aguas, en Guardamar del Segura (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Ortiz Ruiz, en Guardamar del Segura (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riegos de Levante, Margen Derecha del Río Segura, en 
Guardamar del Segura (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 
los agricultores de la Comunidad de Regantes de Hondón 
de los Frailes, en Hondón de los Frailes (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Fuensanta, en Jacarilla (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 
los agricultores de la Comunidad de Regantes de Santa 
Rita y Pisana Azarbe Indiano, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Huerta, en Mutxamel (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Azarbe de la 
Fuentes, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Barranco de Hurchillo, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Dehesas de Arneva, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
los Galindos, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
El Grajero, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes del 
Juzgado Privativo de Aguas, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Las Majadas, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
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la Margen Derecha del Pilar de la Horadada, en Orihue-
la y Pilar de la Horadada (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Mengoloma, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
El Mojón de la Matanza, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
La Murada Norte, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, en Orihuela (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Pedrera-Torremendo, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Río Nacimiento, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
San Miguel de Redován, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
San Onofre y Torremendo, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 
los agricultores de la Comunidad de Regantes de Zona 
del Cuarto Canal de Poniente, en Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Pinoso, en Pinoso (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores del Juzgado Privativo de Aguas, 
en Rojales (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato Central de Aguas, 
en San Fulgencio (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 
los agricultores de la Comunidad de Regantes del Campo 
de Salinas, en San Miguel de Salinas (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
San Miguel, en San Miguel de Salinas (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Torre-Miguel, en Torrevieja (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Virgen de la Paz, en Agost (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Agres, en Agres (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Jalón, en Alcalalí (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Gorgos, en Alcalalí (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Alcolecha y Benafe, en Alcolecha (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Comunidad del Riego, en Alcoy (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Azud de la Font de Nicolau, en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Barranco Ovejas, en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato de Riegos de la 
Huerta, en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Altea La Vieja, en Altea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
Mayor de Abajo, en Altea (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Pila y Cap-Negret, en Altea (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Riego de Pere-Chaume, en Altea (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Riego Nuevo, en Altea (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia Nueva de la Zona Baja de la Huerta Mayor, 
en Aspe (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Virgen de las Nievas, en Aspe (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/u otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Mayor, en Bañeres (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato de Riegos del 
Valle, en Benejama (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia de los Comunes, en Beniarbeig (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-

cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Benihome-Illetes, en Beniarbeig (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Hortes de Baix, en Beniarbeig (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
«dels Plans», en Beniarbeig (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
las Huertas de Plans, en Beniarres (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
las Huertas de Benillup, en Beniarres (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de las Huertas de Rambles y Voltes, en Beniarres (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Canal Bajo del Algar, en Benidorm (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato Central de Regan-
tes de las cuencas de los ríos Guadalest y Algar, en 
Benidorm (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores del Sindicato Central de Regan-
tes de Benilloba, en Benilloba (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato Central de Regan-
tes del Molino Nuevo y Nicolaus, en Benimarfull (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato Central de Regan-
tes de San Cristóbal, en Biar (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato Central de Regan-
tes de «la Font del Salt», en Bolulla (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato Central de Regan-
tes del Riu, en Bussot (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad General de 
Usuarios, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
la Acequia Ronda, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Algolecha-Rocha-Murteral, en Callosa d’En Sarrià  
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-

cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Balsa Marti, en Callosa d’En Sarrià  (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Coch, Algar y Pinar, en Callosa d’En Sarrià  (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
la Font Major, en Callosa d’En Sarrià  (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de  la Fuente del Barranco, en Callosa d’En Sarrià (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Molí de Bacora, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Mosmay-Callosa, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Para-Major, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Piquero, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Albale, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de Riego Algar-Rabosets-Parats y Marchequevir, en 
Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Algolecha dels Pereros, en Callosa d’En Sarrià 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego del Bosquet, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Cardona, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Llidoner, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Ruchey, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego del Piquero, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuacio-
nes ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en 
beneficio de los agricultores de la Comunidad de 

Regantes de Riego del Esperit Sant, en Callosa d’En 
Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuacio-
nes ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en 
beneficio de los agricultores de la Comunidad de 
Regantes de Riego de la Foya Rotja, en Callosa d’En 
Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Hilleta, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Marchequevir Nou, en Callosa d’En Sarrià (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Mayor, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Minyons, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego del Molí de Crisanto, en Callosa d’En Sarrià 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego del Molí de Parrao, en Callosa d’En Sarrià (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Moya, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Romplida, Alchepsa y Ruchey, en Callosa d’En 
Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Virons, en Callosa d’En Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego de Terrers dels Aligues, en Callosa d’En Sarrià 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Sociedad Agraria de Trans-
formación n.º 3.485-Sacos, en Callosa d’En Sarrià 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Sociedad Agraria de Trans-
formación n.º 894 Onaer, en Callosa d’En Sarrià (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Sociedad Agraria de Trans-
formación de la Tortea Segarra, en Callosa d’En Sarrià 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia de Calandria, Benideu y Bolta de Callosa, 
en Concentaina (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia de la Bolta de Rosinyol, en Concentaina 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia del Duque de Medinaceli, en Concentaina 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

189

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia de Terrache, Foya y Foriñanes, en Concen-
taina (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia Mayor del Pantano, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Azud de los Moros, en Elche (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Elda, en Elda  (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia de Los Molinos, en Finestrat (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
«Els Sargarets», en Ibi (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la la Fuente Negra dels Chorrets y del Reconco, en Ibi 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
las Fuentes de Sopalmo y Verduns, en Ibi (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
las Huertas Mayores, en Ibi (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Santa Bárbara, en Xixona (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato de Riegos, en 
L’Orxa (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

 



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

191

184/114419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Monfort del Cid, en Monfort del Cid (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Murla, en Murla (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-

cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
San Miguel, en Murla (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Nuestra Señora de los Desamparados, en Muro de 
Alcoy (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
San Joaquín de Cela y Alcocer de Planes, en Muro de 
Alcoy (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Novelda, en Novelda (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Algolecha-Pesaduro, en La Nucia (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Almarch, en La Nucia (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Pesaduro-Alchepsa, en La Nucia (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Riego Planet, en La Nucia (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Sentenilla de Abajo, en La Nucia (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Sentenilla 
de Arriba, en La Nucia (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores del Sindicato Central La Nucia, 
en La Nucia (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Acequia de El Verger, Setla y Mira-rosa, en Ondara 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Villa de Ondara, en Ondara (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de  Nuesta Señora de los Desamparados, en Orba (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Mayor de las Huerta, en L’Orxeta (Alicante).

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones ha 
realizado el Gobierno durante el año 2006 en beneficio de 
los agricultores de la Comunidad de Regantes de Acequia 
del Molino del Río Gorgos, en Parcent (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-

cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
las Tierras Arrozales, en Pego (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Planes, en Planes (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Chirles, en Polop (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
de Riego Cotelles, en Polop (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Mayor de «L’Alfas del Pí i Benidorm», en Polop  
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Riego Mayor de Polop, en Polop (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Fuente de Debajo de Sagra, en Rafòl d’Almunia (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Chauchet y Teulai, en Relleu (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Escoda, en Relleu (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Hoyas del Río, en Relleu (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Font Grossa, en Tarbena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Font Rotja, en Tarbena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Foya de la Iglesia, en Tarbena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Font del Hort, en Tarbena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
la Font de Chordi, en Tarbena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
la Font de Murta, en Tarberna (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-

cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
la Acequia Madre, en Ondara (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Aguas de 
San José de Calasanz, en Setla, Mira-rosa i Miraflor  
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Molí de Dalt, en Sella (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
los Azudes del Ters, en Sella (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
la Villa de Sax, en Sax (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Azud Toll del Molí, en Sella (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Azud de la Murtera, en Sella (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
la Huerta, en Sanet i Negrals (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
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cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Salinas, en Salinas (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de 
Tutas, en Relleu (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006 en benefi-
cio de los agricultores de la Comunidad de Regantes de  
Riego Mayor, en Relleu (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006, en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de del Nacimiento de la Font de Teula y Aguas de Ale-
cua, en Tibi (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006, en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de «Ull de la Font», en Tibi (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006, en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de «Aguas y Riegos», en El Verger (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/114467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006, en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de las Huertas, en La Vila Joiosa (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006, en bene-
ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
de las Huertas, en Villena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Maria Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de modernización y/o otras actuaciones 
ha realizado el Gobierno durante el año 2006, en bene-

ficio de los agricultores de la Comunidad de Regantes 
del Prado de la Villa, en Villena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/114470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

El Gerente del Hospital Gómez Ulla solicitó el 
«complemento específico de especial responsabilidad» 
(AR1) para los Médicos de la plantilla Laboral, que ha 
obtenido el «conforme», para su tramitación, de la Sub-
secretaria del Ministerio de Defensa:

¿Cuándo piensa el Ministerio de Administraciones 
Públicas dar el visto bueno a la propuesta del de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/114471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

El pasado mes de febrero, en una visita de la Subse-
cretaria de Defensa al Hospital Militar Gómez Ulla de 
Madrid, se comprometió a dar solución, en un plazo 
máximo de dos años, al problema que tienen planteado 
los Médicos de la plantilla Laboral en materia salarial:

¿De qué manera piensa equiparar los sueldos del 
personal laboral de Defensa (G1 y G2), al del resto de 
los funcionarios de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/114472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, Dipu-
tado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta por escrito al Gobierno:

¿Qué solución piensa dar el Ministerio de Defensa a 
la situación salarial que atraviesan los Médicos y ATS, 
de la plantilla laboral de los hospitales militares, que 
siendo especialistas y contratados como tales, tienen 
unas remuneraciones que no se corresponden con el 
trabajo que realizan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado.

184/114473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún centro penitenciario en algún munici-
pio de España que no cuente con juzgado de vigilancia 
penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el número de efectivos de la Guardia Civil 
que estarían ubicados en el futuro cuartel de Onda?

¿Cuáles serán los medios con los que contará y si ten-
drán las mismas funciones que el actual o alguna nueva, 
y en caso afirmativo especificar cuáles serían éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Conclusiones de la reunión celebrada el 1 de 
diciembre para solventar las diferencias existentes 
entre el Gobierno asturiano y los sindicatos mineros 
sobre los proyectos para la construcción de infraestruc-
turas con cargo a fondos mineros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Ha descartado, definitivamente, la señora Ministra 
el proyecto de la presa de San Julián en Asturias?

Si, efectivamente, está previsto no llevar a cabo esta 
infraestructura ¿por qué motivos no ha sido desclasificada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exteriores, 
de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha desde la que España permite solicitar asilo en 
sus Embajadas, sin que sea necesario hacerlo en la 
frontera o una vez dentro del territorio nacional, como 
sucede en la mayoría de los países europeos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/114478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

La Federación Asturiana de Empresarios y las asocia-
ciones empresariales de la construcción y del metal han 
solicitado el pasado 7 de febrero de 2007, a la Delegación 
del Gobierno en Asturias y a la Inspección de Trabajo, que 
se investigue la situación de los trabajadores inmigrantes 
en esta Comunidad Autónoma. A esta solicitud se unen 
las denuncias que vienen realizando CC.OO. y UGT.

¿Conoce estos hechos el señor Ministro?
¿Qué actuaciones ha llevado a cabo, o va a empren-

der, para velar por la legalidad en la contratación de 
inmigrantes en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Comparte la señora Ministra la opinión de la Confe-
deración Hidrográfica del Norte que culpó a los Ayunta-
mientos de las inundaciones del 17 y 18 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Compensaciones que van a recibir los Ayuntamien-
tos por los que está previsto que discurra la línea de alta 
tensión Lada-Velilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista en la que se conocerá el trazado defi-
nitivo de la línea de alta tensión Lada-Velilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Tramos de la Autovía del Cantábrico, a su paso por 
Asturias pendientes de licitación, y fecha prevista en la 
que se llevará a cabo dicho trámite.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febre-
ro de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, 
de la que solicita respuesta por escrito.

Tramos de la Autovía del Cantábrico que se encuen-
tran en fase de estudio ambiental, así como fechas en 
las que los expedientes han sido remitidos por el Minis-
terio de Fomento, y fechas previstas de finalización de 
esta fase por tramos de Autovía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/114484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Motivos que alega la señora Ministra para justificar 
el retraso de cinco meses en la puesta en servicio del 
apeadero de Llamaquique (Oviedo).

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Jefatura Provincial de Madrid.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Jefatura Provincial de Madrid.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Jefatura Provincial de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Alcalá de Henares.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Alcalá de Henares.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Alcalá de Henares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Alcobendas-San Sebastián de los 
Reyes.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Alcolbendas-San Sebastián de los 
Reyes.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Alcobendas-San Sebas-
tián de los Reyes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Alcorcón.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Alcorcón.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Alcorcón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.
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184/114489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Aranjuez.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Aranjuez.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Aranjuez.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Coslada-San Fernando.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Coslada-San Fernando.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Coslada-San Fernando.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Fuenlabrada.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Fuenlabrada.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Fuenlabrada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Getafe.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Getafe.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Getafe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Leganés.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Leganés.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Leganés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.
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184/114494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Móstoles.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Móstoles.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Móstoles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Parla.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Parla.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Parla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Pozuelo de Alarcón.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Pozuelo de Alarcón.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Pozuelo de Alarcón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ismael Bardisa Jordá, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Catálogo de puestos del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comisaría de Torrejón de Ardoz.

Plantilla efectiva del Cuerpo Nacional de Policía en 
la Comisaría de Torrejón de Ardoz.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados exclusivamente a labores de seguridad 
ciudadana en la Comisaría de Torrejón de Ardoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Ismael Bardisa Jordá, Diputado.

184/114498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por ferrocarril.

¿Cuántos kilómetros de línea de alta velocidad han 
entrado en servicio en la presente Legislatura en la 
Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/114499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por ferrocarril.

¿Cuántos trenes y locomotoras, con indicación de 
sus características, han entrado en servicio en la pre-
sente Legislatura en la Comunidad Autónoma de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por ferrocarril.

¿Qué obras dentro del Plan de Seguridad de Pasos a 
Nivel se han ejecutado en la presente Legislatura en la 
Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por ferrocarril.

¿Qué nuevos servicios ferroviarios se han implanta-
do en la presente Legislatura en la Comunidad Autóno-
ma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por carretera.

¿Cuántos kilómetros de autopistas y autovías, con 
indicación del lugar, han entrado en servicio en la 
presente Legislatura en la Comunidad Autónoma de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por carretera.

¿Qué obras de conservación de carreteras se han 
ejecutado en la presente Legislatura en la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/114504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por carretera.

¿Qué obras de conservación de seguridad vial se han 
ejecutado en la presente Legislatura en la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por carretera.

Dentro del Plan de Instalación de Barreras de Segu-
ridad Especiales para Motoristas, ¿cuántos kilómetros 
se han sustituido en la presente Legislatura en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte por carretera.

¿Cuántos transportistas autónomos mayores de 
sesenta años se han beneficiado de ayudas para incenti-
var el abandono de la profesión en la presente Legisla-
tura en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en transporte aéreo.

¿Qué inversiones se han realizado en los aeropuertos 
gallegos en la presente Legislatura en la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Diputado de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El 14 de febrero de 2007, el Ministerio de Fomento 
hacía balance del PEIT en Puertos y Salvamento 
Marítimo.

¿Qué medios de Salvamento Marítimo han entrado 
en servicio en la presente Legislatura en la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/114509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a convocatoria 
de plazas de notarios en Galicia.

El Consejo de Ministros del 9 de febrero daba luz 
verde a la creación de 239 nuevas plazas de notarios en 
todo el territorio estatal. Respecto a Galicia, supone 
seis nuevas plazas notariales para la provincia de A Coru-
ña y dos para Pontevedra. En la actualidad el territorio 
gallego cuenta con un total de 187 notarías, 77 de ellas 
en A Coruña, 59 en Pontevedra, 30 en Lugo y 21 en 
Ourense.

La situación de desbordamiento y de colapso que 
sufren los despachos de notarios en muchas poblacio-
nes de Galicia viene ya de lejos. Son necesarias más 
plazas para dar salida a las demandas y los trámites de 
la ciudadanía que tienen que esperar meses a poder 
resolver una firma de una hipoteca u otro tipo de docu-
mento.

La convocatoria de los concursos para cubrir las 
plazas es potestad del Gobierno, pero es un requisito 
que se está haciendo esperar, ya que el Ejecutivo toda-
vía no ha procedido a efectuar tales convocatorias. Una 
espera que está repercutiendo negativamente en cientos de 
empleados de notarías que llevan meses en el paro 
debido a que no se han cubierto las vacantes. Además 
de solucionar la cuestión de ofrecer un servicio ágil y 
eficaz a la ciudadanía, el Gobierno también debe tener 
en cuenta la situación laboral de los trabajadores de 
notarías que han quedado vacantes.

Esta maquinaria pesada y burocrática suele retrasar 
en gran medida todo el proceso. Una situación que pro-
bablemente funcionaría con más racionalidad y más 
acorde a las necesidades de cada territorio si fuesen los 
Gobiernos autonómicos los que se encargasen de crear 
las plazas notariales y de resolver los concursos perti-
nentes. Las Comunidades Autónomas deberían ser las 
competentes en esta materia y diseñar ellas el mapa de 
los puestos notariales, puesto que son las Administra-
ciones que mejor conocen dónde es preciso reforzar 
con más notarios.

¿Cuándo prevé el Gobierno convocar los concursos 
para cubrir las ocho plazas de notarios aprobadas para 
Galicia, en concreto seis para A Coruña y dos para Pon-
tevedra?

¿A qué se debe el retraso? ¿Por qué no ha procedido 
todavía a la convocatoria de este requisito imprescindi-
ble para que se cubran las plazas?

¿Está dispuesto el Ejecutivo a resolver cuanto antes 
este problema que está afectando a muchos empleados 
de notarías? ¿Es consciente el Gobierno que hay cien-
tos de trabajadores de notarías en situación de paro 
porque las vacantes todavía no han sido cubiertas desde 
hace meses?

¿No cree el Gobierno que el diseño del mapa de las 
plazas notariales, así como la gestión administrativa 

para cubrir los puestos, debería estar en manos de las 
Comunidades Autónomas? ¿No sería una manera de 
ganar efectividad y racionalidad? ¿No debería el Go-
bierno descentralizar esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/114510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a investigación 
de la Dirección General de la Competencia de la UE 
sobre la tarifa eléctrica para grandes consumidores.

En un contexto europeo de gran convulsión en los 
mercados del gas y la electricidad, derivada de lo que 
se denomina transición a la competencia y de procesos 
de concentración y transnacionalización del sector, la 
Comisaria de la competencia, Neelie Kroes, abrió a 
finales de enero una investigación sobre las tarifas eléc-
tricas reguladas para la industria española. Sus expertos 
deben buscar pruebas de que los precios de la electrici-
dad para los grandes consumidores industriales en el 
Estado español falsean la competencia. Todas las partes 
implicadas, especialmente el Gobierno del Estado, las 
Comunidades autónomas y las empresas afectadas pue-
den presentar alegaciones.

El Gobierno sostiene que las tarifas eléctricas apli-
cadas a los grandes consumidores no incluyeron ayu-
das públicas y se adecuaron a la legislación vigente 
española y europea, concretamente en 2005. Al final 
de este año fue la Comisión Nacional de la Energía la 
que calculó los precios y las tarifas para hacer un 
balance real. El cálculo de las tarifas del 2005 se rea-
lizó en 2004 sobre las cifras de ese mismo ejercicio y 
conllevó que se aportasen 3.811 millones de euros 
para corregir el déficit. Para el Ministerio de Industria 
no se planteó un sobrecoste y, por lo tanto, no hubo 
ayuda oficial.

El Gobierno gallego, y en especial su Consellería 
de Industria, está muy preocupado por el impacto 
que la decisión de Bruselas puede tener en las gran-
des industrias de Galicia que consumen mucha elec-
tricidad, concretamente Alcoa y Ferroatlántica, si no 
se frena el expediente. La amenaza de deslocaliza-
ción puede hacerse real, lo que significaría un duro 
golpe para la economía gallega y para la sociedad, 
que no andan sobradas de tejido productivo y pues-
tos de trabajo.

Resulta extraño que en un marco no totalmente libe-
ralizado, sin reglas de juego claras, en un período de 
transición, en pleno debate parlamentario para la apli-
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cación de directivas europeas al corpus normativo espa-
ñol, se haya producido una actuación así de la Direc-
ción General de la Competencia de la UE. Todo ello sin 
juzgar si existe o no déficit tarifario o si está o no 
correctamente calculado, aspectos que fueron estable-
cidos por la legislación española para lo que se denomi-
nó tránsito a la competencia, desde 1998.

En todo caso, está claro que el marco normativo que 
se va a imponer en el Estado español, a partir de 2008, 
para liberalizar las tarifas está por encima de las exigen-
cias de la UE. Con todo, para el BNG tener el sector 
eléctrico más liberalizado, conforme a la jerga de la 
UE, no significa por sí mismo defensa de los consumi-
dores ni uso racional de los recursos ni ausencia de 
oligopolios.

¿Cómo explica el Gobierno el expediente abierto 
por la Dirección General de la Competencia de la UE 
contra España por supuestas ayudas públicas a través 
de las tarifas eléctricas aplicadas a grandes consumido-
res, en un momento de transición a la competencia y a 
una supuesta liberalización plena, que no existe en nin-
gún Estado comunitario?

¿El cálculo de las tarifas para 2005 y el estableci-
miento del precio real conllevaron cambios cualitativos 
en relación con el método establecido en ejercicios 
anteriores?

¿Se adecuó esta fórmula de cálculo a la legislación 
vigente en España desde 1998?

¿La exigencia de la UE de liberalización de tarifas 
no contempla una etapa transitoria?

¿Cuántas y cuáles son las grandes empresas consu-
midoras de energía y cómo están afectadas?

¿Cuáles van a ser los argumentos básicos del 
Gobierno para frenar el expediente e impedir que se 
abra un procedimiento de sanción?

¿Va a tener en cuenta el Gobierno las alegaciones de 
Comunidades Autónomas como Galicia que se verían 
gravemente afectadas si se consumase el expediente 
sancionador, ya que en su territorio actúan, cuando 
menos, dos grandes empresas consumidoras, Alcoa y 
Ferroatlántica, que, entre otras ventajas comparativas, 
contaron con la de la tarifa eléctrica?

¿Estudió el Gobierno, concretamente el Ministerio 
de Industria, las alegaciones de Galicia?

¿Es aceptable políticamente y socialmente que terri-
torios que fueron y son grandes productores de energía 
eléctrica, como Galicia, no se hayan beneficiado nunca 
de una tarifa que impulsase su industrialización y ahora 
se puedan ver afectados por procesos de abandono de 
grandes industrias de enclave?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/114511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

El municipio guipuzcoano de Irún, como ciudad 
transfronteriza que ha sido, acoge, como consecuencia 
de su situación geográficamente estratégica en la comu-
nicación con la Unión Europea, un conjunto de bienes 
inmuebles y terrenos de especial importancia, muchos 
de ellos aún propiedad del Estado.

El Ayuntamiento de Irún inició hace tiempo nego-
ciaciones con las instituciones centrales competentes 
con el objetivo de recuperar para la ciudad parte o la 
totalidad de este patrimonio. Entre otros inmuebles 
propiedad del Estado se encuentra la Comisaría de la 
Policía Nacional en la Plaza del Ensanche.

La escasa dotación policial que alberga y las compe-
tencias que este Cuerpo tiene de conformidad con el 
Estatuto de Gernika, artículo 17, que señala que 
«corresponderá a las instituciones del País Vasco, en la 
forma que se determina en este Estatuto, el régimen de 
la Policía Autónoma para la protección de las personas 
y bienes y el mantenimiento del orden público dentro 
del territorio autónomo, quedando reservados en todo 
caso a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
los servicios policiales de carácter extracomunitario y 
supracomunitario, ...», no justifican la utilización de un 
equipamiento singular para la ciudad y sus posibilida-
des de uso pueden ser múltiples como sede de diferen-
tes oficinas o centros con una especial relevancia para 
el municipio (Oficina de Turismo, sede del Irungo Eus-
kara Topagunea, etc.).

Por otra parte, entendemos que las funciones que 
desempeña en dicho espacio la Policía Nacional bien 
pudiesen ubicarse en otro equipamiento de mayor 
modernidad que el que hoy ocupan, cuestión esta que 
debe ser negociada con el Ayuntamiento de Irún.

Por lo anteriormente expuesto se pregunta al Go-
bierno:

¿Cuántos inmuebles ubicados en el municipio gui-
puzcoano de Irún son patrimonio del Estado?

¿Dónde se ubican los inmuebles citados?
¿Está dispuesto el Gobierno a revertir estos inmue-

bles al municipio irunés?
En el caso del edificio singular de la Comisaría de la 

Policía de Irún, ¿cuándo piensa el Gobierno del Estado 
iniciar las negociaciones con el Ayuntamiento irunés 
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para que sea posible la cesión y, por tanto, la utilización 
del mismo por los ciudadanos de Irún?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2007.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/114512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a enlace de la 
Autovía del Cantábrico en Lourenzá (Lugo).

En el «Boletín Oficial del Estado» del 7 de agosto 
de 2000 se publicó el estudio informativo de la Autovía 
del Cantábrico, en su tramo Límite de la provincia de 
Lugo y Asturias-Autovía del Noroeste (A-9). Las orga-
nizaciones empresariales de Lourenzá y el Ayuntamien-
to, después de hacer un análisis de su paso por este tér-
mino municipal, consideran que es necesario otro enlace 
con entrada y salida denominado enlace de Lourenzá 
Norte, después del viaducto del río Masma, que comuni-
caría con la N-634 a través del polígono industrial en el 
barrio de Pousada. Esta solución sería óptima para apar-
tar el tráfico pesado del centro de la villa de Lourenzá y 
posibilitaría un acceso cómodo y seguro al polígono.

¿Tiene conocimiento Fomento de las alegaciones 
presentadas por la Asociación de Comerciantes, 
Industriais e Autónomos de Lourenzá (ACIAL) al 
estudio informativo de la Autovía del Cantábrico en la 
que se solicitaba otro enlace con entrada y salida des-
pués del viaducto del río Masma para favorecer la 
conexión del polígono y retirar el tráfico pesado del 
centro de la villa?

¿Cuál es, en todo caso, la disposición del Ministerio 
a estudiar esta petición?

¿Está en disposición de modificar el proyecto 
constructivo para integrar este enlace tan necesario y 
positivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/114513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-

puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas al futuro de los trabajado-
res del Hospital de Defensa en Ferrol, especialmente los 
eventuales, con la transferencia al SERGAS.

Como se sabe, existe un acuerdo para integrar el 
Hospital de Defensa de Ferrol en la red del SERGAS. 
Esta integración que, según parece, se va a realizar den-
tro de un año puede significar una mejora de los servi-
cios sanitarios en la comarca y, al mismo tiempo, depen-
diendo de cómo se haga, una posibilidad para los traba-
jadores de clarificar positivamente su situación. Concre-
tamente, hay personas, sobre unas veinte o veinticinco, 
incluidas en la bolsa de trabajo del Ministerio de Defen-
sa, que prestan sus servicios en el hospital desde hace 
años, abarcando distintas categorías (lavandería, celado-
res, auxiliares de clínica, ATS y algún que otro médico 
contratado). Existe el temor de que la transferencia con-
lleve que estos trabajadores queden sin su puesto de 
trabajo. No se tiene ninguna información al respecto. 
Estas personas, que llevan años haciendo sustituciones, 
profesionales con una experiencia contrastada, que hi-
cieron infinidad de cursos, se sienten especialmente 
desamparadas. Es lógico que estos trabajadores sean 
recolocados como eventuales en el SERGAS y que pue-
dan participar en los concursos de méritos para cubrir 
las vacantes, una vez que se produzca la transferencia. 
La bolsa de trabajo del Ministerio de Defensa debe res-
petarse a efectos de la integración.

¿Cómo se va a hacer la integración del personal fijo y 
del interino que está ocupando vacantes cuando el Hos-
pital de Defensa de Ferrol se integre en el SERGAS?

¿Cuál es el horizonte temporal para esta integración?
¿Cómo se va a tratar la situación del personal que 

hace sustituciones y que está incluido en la bolsa de 
trabajo del Ministerio de Defensa cuando se haga la 
transferencia?

¿Se va a tener en cuenta que llevan años, que hicie-
ron cursos, que tienen experiencia a la hora de darles 
preferencia para trabajar cuando se produzca la inte-
gración, además de permitirles acudir a los concursos 
de méritos?

¿Se va a contar con que hay una bolsa de trabajo del 
Ministerio de Defensa y que habrá que tener presente a 
la hora de la transferencia el hecho de ser o haber sido 
trabajador sustituto en el Hospital de Defensa de 
Ferrol?

¿Se les va a dejar seguir trabajando como hasta 
ahora en calidad de eventuales en el SERGAS?

¿Se les va a permitir presentarse a los concursos de 
méritos, para cubrir vacantes?

¿No sería esta opción la más justa en atención a la 
edad y experiencia de los veinte o veinticinco afectados 
e incluso la más digna para poder pasar el examen exi-
gido o exigible para su integración en la plantilla de 
fijos, interinos o funcionarios?
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¿Va a existir una información previa a la transferen-
cia sobre cómo quedan los trabajadores fijos, los interi-
nos y los eventuales?

¿Se va a tener especial cuidado en no desamparar 
a estos últimos y a hacer valer lo que fueron las se-
lecciones de la bolsa de trabajo del Ministerio de 
Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/114514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que soli-
cita respuesta por escrito.

¿En qué fase se encuentra el proyecto del nuevo edi-
ficio de Juzgados en la ciudad de Palencia? ¿Ha dado el 
Ministerio de Justicia información al respecto de esta 
agrupación de Juzgados a los sectores afectados por la 
misma, como son la Adjudicatura y el Colegio de Abo-
gados de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/114515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a construir un 
nuevo edificio que alberge las oficinas del INSS en la 
ciudad de Palencia? Si así fuera, ¿cuál es la fecha del 
inicio de dicha obra, así como su presupuesto inicial, y 
en cuántos ejercicios está prevista y qué cantidades ten-
drán esas anualidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/114516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echániz Salgado, Diputado por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde se encontraba el Ministro de Justicia, el lu-
nes 15 de enero, durante el pleno extraordinario cele-
brado tras el atentado terrorista de ETA en la T-4?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—José Ignacio Echániz Salgado, Diputado.

184/114517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el municipio Castellonense de Albocasser se está 
concluyendo la construcción de un centro penitencia-
rio, parece razonable que la nueva demanda de atención 
judicial conlleve la creación de un nuevo partido judi-
cial en Albocasser.

Existen propuestas tanto de la Audiencia Provincial 
como del Gobierno Valenciano en esa misma dirección, 
en dicha propuesta se crea un partido judicial nuevo 
con 37 municipios que quedaría conformado por dos 
juzgados de primera instancia e instrucción y uno de 
vigilancia penitenciaria, evitándose con ello la movili-
zación de efectivos de seguridad para su constante tras-
lado a la ciudad de Castellón, donde en la actualidad 
tendrían que acudir.

¿Tiene previsto el Gobierno la creación de un nuevo 
partido judicial en Albocasser, tal y como solicita la 
Audiencia Provincial de Castellón y el Gobierno Valen-
ciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/114518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Gobierno anunció a comienzos del año 2006 que 
una de las posibles funciones a realizar por la Base 
Aérea de Villanubla en Valladolid tras la decisión de 
que perdiera todos sus aviones y su conversión de Base 
Aérea en un mero «acuartelamiento» podía ser la de 
convertirse en lugar de acogida de la instrucción de 
otras unidades militares. Tras aquel anuncio sin concre-
ción ha pasado un año y desconocemos qué iniciativas 
se han tomado por el Gobierno para plasmar en actua-
ciones concretas lo que fueron anuncios vagos e indefi-
nidos. Preocupados, como el conjunto de la población 
de la zona, por la continuidad de dichas instalaciones 
queremos preguntar:

¿Qué labores de instrucción tiene previsto el Gobier-
no que se desarrollen en la Base Aérea de Villanubla en 
Valladolid, a qué unidades militares afectaría y cuáles 
son los plazos y fechas que se manejan, si al final así se 
realizan, para su puesta en marcha y desarrollo?

¿Qué inversiones, cambios o modificaciones se esti-
ma han de realizarse en la base aérea para albergar di-
chas labores de instrucción de unidades militares, y qué 
personal de carácter docente y formativo se haría cargo 
de dichas labores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/114519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Tras la decisión del Ministerio de Defensa de dejar 
sin aviones la Base Aérea de Villanubla en Valladolid, 
a 31 de diciembre de 2007, son varias las ideas que se 
han planteado para dar alguna continuidad a las instala-
ciones y personal de dicha base aérea. Una de ellas, 
planteada a comienzos de 2006, era la construcción de 

un radar de vigilancia del espacio aéreo del noroeste de 
España, una instalación que podría dar trabajo a más 
de 20 personas y suponer una inversión significativa en 
la Base.

Incluso se anunció, tal vez con excesiva anticipa-
ción, la intención de que las obras pudieran comenzar 
en 2006 para que dicho radar pudiera estar plenamente 
operativo a comienzos de 2008. Lo cierto es que hasta 
la fecha no conocemos la evolución de dicha previsión, 
y los Presupuestos Generales del Estado para 2007 no 
identifican una partida específica para una instalación 
de estas características que cabe calificar de relevante 
para el futuro de la base y su personal.

Es por ello que queremos preguntar:

1. ¿Mantiene el Gobierno su decisión de dotar a 
Villanubla de ese llamado Radar de Vigilancia del 
Espacio Aéreo del Noroeste español?

2. ¿Cuándo han comenzado las obras para su ins-
talación?

3. ¿Qué previsiones existen para su desarrollo en 
el año 2007 y con cargo a qué partida presupuestaria se 
ejecuta?

4. ¿Cuándo se tiene previsto que está plenamente 
operativo para poder comenzar sus funciones?

5. ¿Cuál es el coste total de dicha instalación y qué 
plantilla de personal va a ser necesaria, con indicación 
de si dicho personal será o no del actual existente en la 
base aérea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/114520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

La Base Aérea de Villanubla en Valladolid ha sido 
objeto de modificaciones con la entrada en vigor de la 
nueva normativa que la redefine como «Acuartelamiento 
Aéreo». La base del Ala 37 del Ejército del Aire cuenta 
con una flota actualmente de aviones T-12 dedicados a 
misiones de vigilancia aduanera que a lo largo de este 
año se irán trasladando a Matacán (Salamanca).

Algunas declaraciones a finales de 2006 contrave-
nían las respuestas parlamentarias que en abril de 2006 
realizó el propio Gobierno y que textualmente afirma-
ban que «No está previsto el traslado de aviones de 
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otras unidades del Ejército del Aire a la Base Aérea de 
Villanubla ni la incorporación de aviones de nueva 
adquisición».

Tal vez la polémica social, política e institucional 
generada en su día por dicha decisión haya hecho cam-
biar al Gobierno su decisión inicial, lo cual celebraría-
mos mucho. En todo caso, las contradictorias manifes-
taciones escuchadas y los anuncios y desmentidos 
realizados no ayudan a poner claridad y rigor en una 
planificación de unidades militares que ha de realizarse 
con transparencia y seriedad.

Es por ello que queremos preguntar:

¿Mantiene el Gobierno el calendario previsto para la 
total desaparición de las aeronaves que han venido 
prestando servicio desde Villanubla?

¿Va o no el Gobierno a trasladar aviones de otras 
unidades o incorporar nuevos aviones, contraviniendo 
sus propias manifestaciones de 2006, respecto a la Base 
de Villanubla?

¿Considera el Gobierno seriamente la posibilidad de 
dotar a Villanubla de aviones T-19 para sustituir a los 
actuales T-12, además de los C-212 que son propios de 
la unidad? ¿De qué unidades procederían y qué funcio-
nes realizarían, de ser así?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/114521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

La continuidad de la Base Aérea de Villanubla en 
Valladolid ha venido siendo motivo de interés para 
muchos ciudadanos, colectivos e instituciones en Valla-
dolid. Después de numerosos anuncios sobre proyectos 
y funciones a desarrollar en el futuro por Villanubla tras 
la marcha de los últimos aviones que alberga, lo cierto 
es que, a día de hoy, existe una importante indefinición 
sobre su futuro y el de sus profesionales. Creemos que 
ya es tiempo de clarificar con exactitud los parámetros 
que van a guiar el futuro de este «Acuartelamiento 
Aéreo» y que la sociedad de Valladolid, a pocos meses 
de la desaparición definitiva de aviones operativos de 
Villanubla, ha de conocer las pretensiones y decisiones 
que la afectan.

Es por ello que queremos preguntar:

¿Qué servicios, funciones y objetivos se van a desa-
rrollar desde lo que se llama «Acuartelamiento Aéreo» 
de Villanubla, en Valladolid?

¿Qué unidades concretas del Ejército del Aire van a 
estar ubicadas en la misma, con qué capacidades y per-
sonal?

¿Qué inversiones está previsto realizar en este 
acuartelamiento para una adecuada consecución de los 
objetivos que se pretenden?

¿Cómo afectarán esos cambios a la plantilla actual y 
qué actuaciones se están llevando a cabo para garanti-
zar el puesto de trabajo del personal civil que desempe-
ña actualmente sus funciones en la base?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/114522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Los ciudadanos e instituciones de la provincia de 
Valladolid conocieron por los medios de comunicación 
a finales del año 2006 que la actual Base Aérea de Villa-
nubla, en Valladolid, era una de las ubicaciones pro-
puestas para convertirse en la sede del sistema AGS 
(Allied Ground Surveillance), Vigilancia Terrestre 
Aliada, un programa que permite el seguimiento de 
imágenes de cualquier punto del mundo mediante la 
combinación de satélites y aviones espía.

La inversión tecnológica industrial y en instalacio-
nes asociada a este proyecto es de gran dimensión (más 
de 200 millones de euros de movimiento económico 
generado sólo en el área de influencia directa de la 
base) que, junto con la creación de empleo de alta cua-
lificación, hacen de éste una muy relevante iniciativa.

Sin embargo, la competencia de al menos otras doce 
ciudades en nueve países, entre ellos la ciudad de Zara-
goza, hacen que la candidatura de Villanubla no tenga 
demasiadas opciones, sobre todo cuando el Gobierno, 
que es quien ha de proponer y promover esta candida-
tura, no ha emprendido, a diferencia de lo que ha hecho 
en Zaragoza, iniciativas para apostar claramente por 
esta ubicación, en una base aérea que está intentando 
encontrar una salida de futuro ante la inminente des-
aparición de todos sus aviones.

La gestación de esta propuesta no ha sido comunica-
da en su día a las instituciones locales y regionales para 
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recabar oficialmente su apoyo. Y el dossier de análisis 
de las potencialidades de Villanubla parece ser que ha 
sido remitido muy tardíamente a las autoridades de la 
OTAN responsables de la evolución.

1. ¿En qué momento, por quién, de qué manera se 
toma la decisión de proponer Villanubla como sede del 
sistema de vigilancia AGS de la OTAN, y en base a qué 
consideraciones concretas?

2. ¿En qué momento y mediante qué mecanismo 
se traslada dicha propuesta a las autoridades OTAN 
competentes?

3. ¿Qué análisis, propuestas, estudios e informes se 
elaboran por el Gobierno español para avalar la candidatu-
ra de Villanubla, y de qué manera se traslada a Bruselas?

4. ¿En qué fechas y por qué vías se remiten los in- 
formes relativos tanto a la ciudad de Zaragoza como a 
Villanubla a las autoridades competentes OTAN?

5. ¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno 
en los foros pertinentes para impulsar y defender la 
ubicación en Villanubla del sistema AGS de la OTAN?

6. ¿Se han desplazado o no a la Base de Villanubla 
técnicos del comité de evaluación OTAN para evaluar in 
situ, como han hecho con el resto de las ubicaciones posi-
bles? De se así, ¿en qué fechas y cuáles son las actividades 
y contactos realizados? De no ser así, explicar las razones 
por las que, en contra de lo anunciado, no se ha producido 
dicha visita y cómo valora el Gobierno el hecho.

7. ¿Cuándo está previsto tomar la decisión defini-
tiva sobre la ubicación de dicho sistema AGS y cómo 
valora el Gobierno las posibilidades de Villanubla y 
Zaragoza como posibles lugares para su instalación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/114523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Ministerio de Defensa anunció en el mes de junio 
de 2006 la realización de una serie de cambios en las 
funciones que históricamente había venido desarrollan-
do la Base Aérea de Villanubla. La pérdida de sus avio-
nes y su transformación en un centro de mantenimiento 
de aeronaves para toda España. En relación con esta 
cuestión cabe decir que hasta entonces la base venía rea-
lizando de forma habitual las labores de mantenimiento 
de sus propias unidades. El primer avión para efectuar 
esas nuevas labores de mantenimiento llegó al parecer 
ese mismo mes de junio tras las dudas suscitadas por la 
continuidad de dicha base aérea. Dada la preocupación 

sobre la carga de trabajo que en labores de mantenimien-
to y reparación de aviones puede hacerse en el futuro en 
Villanubla y su incidencia en el personal que puede rea-
lizar esas funciones, queremos preguntar:

¿Cuál ha sido la carga de trabajo (horas, personal y 
aeronaves reparadas, con indicación precisa de su proce-
dencia) que se ha sostenido en labores de mantenimiento 
y reparación de aeronaves desde que se realizó dicho 
anuncio en el primer semestre de 2006 hasta la fecha?

¿Qué capacidad representa esa carga de trabajo respec-
to al total de personal existente para esas labores en Villa-
nubla? ¿Existe personal ocioso sin carga de trabajo ade-
cuada a sus posibilidades? ¿De ser así, en qué medida?

¿Qué modificaciones se han producido en la planti-
lla de la Base Aérea de Villanubla en 2006, y cuáles 
están previstas para 2007, con detalle preciso de las 
funciones desempeñadas por el personal afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/114524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el volumen anual de recursos destinados 
a la red de cercanías de Barcelona desde 1990 a 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/114525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el volumen anual de recursos destina-
dos a la red ferroviaria convencional desde 1990 a 2007 
en la Comunidad Autónoma de Cataluña y el porcenta-
je que representaba sobre el total estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.
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184/114526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Me podrían informar de los tramos de obras en que 
se divide el trayecto Madrid-Badajoz del tren de alta 
velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Germán López Iglesias, Diputado.

184/114527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Me podrían informar en qué situación de trámite se 
encuentran los tramos en que se divide el trayecto 
Madrid-Badajoz del tren de alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Germán López Iglesias, Diputado.

184/114528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Me podrían informar de todos los tramos en que 
se divide el trayecto Madrid-Badajoz del tren de alta 
velocidad ? ¿Cuál es el más avanzado y el más retrasado 
de ellos?

Teniendo en cuenta esta situación, ¿se sigue pensan-
do en terminar dicho trazado (Madrid-Badajoz) en el 
año 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Germán López Iglesias, Diputado.

184/114529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de abastecimiento de aguas a poblacio-
nes ejecutadas con cargo al presupuesto 2005 de la 
Confederación Hidrográfica del Guadiana o sociedades 
públicas se han ejecutado en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Germán López Iglesias, Diputado.

184/114530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de abastecimiento de aguas a poblacio-
nes ejecutadas con cargo al presupuesto 2006 de la 
Confederación Hidrográfica del Guadiana o sociedades 
públicas se han ejecutado en la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Germán López Iglesias, Diputado.

184/114531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de abastecimiento de aguas a poblacio-
nes ejecutadas con cargo al presupuesto 2005 de la 
Confederación Hidrográfica del Tajo o sociedades 
públicas se han ejecutado en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Germán López Iglesias, Diputado.
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184/114532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de abastecimiento de aguas a poblacio-
nes ejecutadas con cargo al presupuesto 2006 de la 
Confederación Hidrográfica del Tajo o sociedades 
públicas se han ejecutado en la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Germán López Iglesias, Diputado.

184/114533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Los gastos asociados al funcionamiento ordinario 
de la Base Aérea de Villanubla en Valladolid han sido 
a lo largo de los últimos años los siguientes: año 2000, 
10.689.997,51 euros; año 2001, 13.267.724,88 euros; 
año 2002, 14.404.942,87 euros; año 2003, 14.514.588,43 
euros; año 2004, 15.157.711,92 euros. Es decir, una 
evolución continuada de forma sostenida en el tiempo. 
Tras el anuncio de desaparición paulatina de los avio-
nes que operan en dicha base efectuado por el actual 
Gobierno, queremos preguntar:

¿Cuál ha sido el gasto asociado al funcionamiento 
ordinario de la Base Aérea de Villanubla en el año 2005 
y en el año 2006? ¿Cuál es el gasto estimado inicial-
mente para este año 2007 y qué modificaciones están 
previstas en relación con las distintas opciones para 
posibles instalaciones en dicha Base?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/114534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-

necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los compromisos adquiridos entre el 
Gobierno, la Junta de Andalucía y los interlocutores 
sociales que han llevado a la Ministra de Cultura a afir-
mar la pasada semana que el litigio sobre la titularidad 
del edificio de La Caleta en Málaga estaba ya resuelto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/114535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y don 
Armando González López, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento adjudicó el 22 de diciem-
bre de 2005 a la empresa PROINTEC, S. A. la redac-
ción del estudio informativo del tramo Ponferrada-
Ourense de la autovía A-76 que se sitúa en las 
provincias de Ourense, Lugo y León.

El objeto de este estudio es desarrollar la alternativa 
más adecuada dentro de las posibles soluciones para 
construir una autovía.

El 3 de octubre de 2006, el Director General de 
Calidad y Evaluación Ambiental del Proyecto, don 
Jaime Alejandre Martínez, dirigió una comunicación a 
un conjunto de personas, instituciones y administra-
ciones, recabando opinión sobre las características 
más significativas desde el punto de vista ambiental 
contenidas en la memoria resumen remitida por el pro-
motor del proyecto.

¿Cuál ha sido la relación completa de personas, ins-
tituciones y administraciones que han trasladado al 
Ministerio de Medio Ambiente sugerencias con respec-
to a los contenidos específicos que debiera considerar 
el titular del proyecto en el Estudio de Impacto Ambien-
tal del proyecto de la autovía A-76 entre Ourense y 
Ponferrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.
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184/114536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don Celso 
Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y don 
Armando González López, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento adjudicó el 22 de diciem-
bre de 2005 a la empresa Prointec, S. A., la redacción 
del estudio informativo del tramo Ponferrada-Ourense 
de la autovía A-76, que se sitúa en las provincias de 
Ourense, Lugo y León.

El objeto de este estudio es desarrollar la alternativa 
más adecuada dentro de las posibles soluciones para 
construir una autovía.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución 
del estudio informativo del tramo Ponferrada-Ourense 
de la autovía A-76?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/114539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la que 
solicita respuesta por escrito.

El día 25 de enero de 2007, una orden del señor 
Mesquida asciende a don Miguel Ángel Santano a 
Comisario Principal. Pocos días después el señor San-
tano fue imputado por falsedad documental por la Juez 
Gallego y la Audiencia Provincial de Madrid confirmó 
la imputación el pasado día 23 de febrero, por falsedad 
documental, falso testimonio y encubrimiento.

¿Puede el señor Ministro confirmar que el policía 
imputado no sólo goza de su confianza, sino que va a 
ser premiado por el Gobierno por su labor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Criterios sobre identificación en control de policía y 
obligación de pasar filtros de seguridad en las escalas 
de vuelos con origen en otros aeropuertos que se producen 
en el aeropuerto de Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/114541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valor concede la Ministra de Medio Ambiente al 
compromiso adquirido por Al Gore de evaluar las medi-
das del Gobierno español contra el cambio climático en 
una reunión con expertos antes del próximo verano?

¿Qué base científica tiene dicha evaluación? 
¿Cuál va a ser el coste de dicha evaluación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/114542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Diputado que suscribe, que ya ha formulado varias 
preguntas al respecto, no habiendo obtenido contesta-
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ción satisfactoria, insiste en conocer lo que parece ser un 
arcano, y por eso formula las siguientes preguntas:

Razones que justifican que los viajeros proceden-
tes de vuelos nacionales que desembarcan en la Ter-
minal Satélite, para acceder al edificio principal de la 
T-4, y por tanto a las puertas H, J o K, para conectar 
con otro vuelo, se vean obligados a pasar de nuevo un 
filtro de seguridad, cuando no han abandonado la zona 
restringida de seguridad de las instalaciones aeropor-
tuarias.

¿No es a la autoridad a quien compete mantener 
suficiente y seguramente sellado el recinto de seguridad 
de los aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/114543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

Minas españolas que utilizan dinitrotolueno (DNT) 
como explosivo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Asuntos Exte-
riores de las que solicita respuesta por escrito.

Número de iraquíes que, estando en Egipto, intentan 
desde hace semanas conseguir asilo político en España 
a través de nuestra Embajada en El Cairo.

Número de solicitudes de asilo presentadas y número 
de solicitudes admitidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exteriores 
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el señor Ministro la fecha prevista de la 
firma del Tratado de Pesca entre Marruecos y la U.E?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exteriores 
de la que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro que la causa de que el 
Rey de Marruecos no reciba a don José Luis Rodríguez 
Zapatero es la pretensión del Gobierno español de conse-
guir un compromiso del Gobierno marroquí para la 
readmisión de menores e inmigrantes de terceros países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Asuntos Exte-
riores de las que solicita respuesta por escrito.

La Vicepresidenta Primera del Gobierno, María 
Teresa Fernández de la Vega, calificó como «alianza 
estratégica» las relaciones entre España y Marruecos. 
Sin embargo, desde el mes de agosto de 2006, el Rey 
Mohamed VI ha cancelado cuatro veces su cita con el 
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Presidente don José Luis Rodríguez Zapatero, lo que 
demuestra, claramente, que el Rey alauí no desea recibir 
al Presidente español.

¿Qué argumentos se utilizaron en Marruecos para 
anular cada una de las citas?

¿Qué gestiones ha realizado el señor Moratinos para 
solucionar la crisis existente?

¿Cuál es la nueva fecha de visita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/114548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Los Alcázares (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Murcia a fecha 31 de 
enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Abanilla (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Abarán (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Águilas (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Albudeite (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Alcantarilla (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Aledo (Murcia) a fecha 
31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Alguazas (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Alhama de Murcia 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Archena (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

221

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Beniel (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito..

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Blanca (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Bullas (Murcia) a fecha 
31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Calasparra (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Campos del Río (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Caravaca (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Cartagena (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Cehegín (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Ceutí (Murcia) a fecha 
31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Fortuna (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Cieza (Murcia) a fecha 
31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Fuente Álamo (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Jumilla (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Librilla (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Lorca (Murcia) a fecha 
31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Lorquí (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Mazarrón (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Molina de Segura 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Moratalla (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Ojós (Murcia) a fecha 
31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Puerto Lumbreras 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad 
marroquí residentes en el municipio de Ricote (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad 
marroquí residentes en el municipio de San Javier 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad 
marroquí residentes en el municipio de San Pedro del 
Pinatar (Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

225

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Torre Pacheco (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Las Torres de Cotillas 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Totana (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Ulea (Murcia) a fecha 
31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de La Unión (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Villanueva del Segura 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Yecla (Murcia) a fecha 
31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad marro-
quí residentes en el municipio de Santomera (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Abanilla (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Abarán (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Águilas (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Albudeite (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Murcia a fecha 31 
de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Alcantarilla (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Aledo (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Alguazas (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Alhama de Murcia 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Archena (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Beniel (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Blanca (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Bullas (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

 

184/114604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Calasparra (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Campos del Río 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Caravaca de la 
Cruz (Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Cartagena (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Cehegín (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Ceutí (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Cieza (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Fortuna (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Fuente Álamo 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Jumilla (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Librilla (Murcia) 
a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Lorca (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Lorquí (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Mazarrón (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Molina de Segura 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Moratalla (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Ojós (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Mula (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Pliego (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Puerto Lumbreras 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Ricote (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de San Javier (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de San Pedro del 
Pinatar (Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Torre Pacheco 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Las Torres de 
Cotillas (Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Totana (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Ulea (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de La Unión (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Villanueva del 
Segura (Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Yecla (Murcia) a 
fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Santomera (Mur-
cia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ecua-
toriana residentes en el municipio de Los Alcázares 
(Murcia) a fecha 31 de enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Abanilla (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Abarán (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Águilas (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Albudeite (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Alcantarilla (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Aledo (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Alguazas (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Alhama de Murcia (Mur-
cia) a fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Archena (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Beniel (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Blanca (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Bullas (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Calasparra (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Campos de Río (Murcia) 
a fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Caravaca de la Cruz 
(Murcia) a fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Cartagena (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Cehegín (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Ceutí (Murcia) a fecha 28 
de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Cieza (Murcia) a fecha 28 
de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Fortuna (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Fuente Álamo (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Jumilla (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Librilla (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Lorca (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Lorquí (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Mazarrón (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Molina de Segura (Mur-
cia) a fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Moratalla (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Mula (Murcia) a fecha 28 
de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Ojós (Murcia) a fecha 28 
de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Pliego (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Puerto Lumbreras (Mur-
cia) a fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Ricote (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de San Javier (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de San Pedro del Pinatar 
(Murcia) a fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Torre Pacheco (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Las Torres de Cotillas 
(Murcia) a fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Totana (Murcia) a fecha 
28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Ulea (Murcia) a fecha 28 
de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de La Unión (Murcia) a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

 

184/114676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Villanueva del Segura 
(Murcia), a fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Yecla (Murcia), a fecha 28 
de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Santomera (Murcia), a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Los Alcázares (Murcia), a 
fecha 28 de febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad rusa 
residentes en el municipio de Murcia, a fecha 28 de 
febrero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/114681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Corcuera Plaza, Diputado por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes pre-
guntas al Gobierno para su respuesta escrita.

El solar donde están situadas las dependencias de 
la Guardia Civil en Sabadell fue cedido en escritura 
el 28 de abril de 1945 para llevar a cabo usos directa-
mente ligados a sus funciones, finalizados los cuales 
procedía la reversión del inmueble al ayuntamiento de 
Sabadell.

Después de más de cuarenta años de uso, el 11 de 
junio de 1998 la caserna fue recuperada para la ciu-
dad por medio de un convenio entre el ayuntamiento 
y la Dirección General de la Guardia Civil. En él se 
establecía una licencia de permanencia en precario 
para el grupo de guardias civiles allí residentes hasta 
que el ayuntamiento tuviese definido el nuevo uso 

para el solar en cuestión. La salida de los guardias 
que allí se hallaban había de producirse con un previo 
aviso de dos meses.

Al entender que el convenio subscrito era causa para 
la reversión inmediata de dicha finca, en función de los 
acuerdos de cesión de 1945, su titularidad fue escritura-
da a nombre del Ayuntamiento de Sabadell.

El 2 de noviembre, el Teniente de Alcalde de Urba-
nismo insta mediante decreto, a los guardias que aún 
permanecían allí, la salida del inmueble. Se suspendía 
de esta manera la licencia en precario que regía en fun-
ción de los acuerdos tomados en el 2000.

El 13 de diciembre de 2005, la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil solicitó por medio de un 
oficio la suspensión de la tramitación del mencio-
nado decreto alegando dudas sobre la legalidad de 
los convenios firmados en 1998 y 2000, el carácter 
demanial del inmueble, así como la presencia aún 
de servicios de la Guardia Civil. Oficio, que es rei-
terado el 6 de abril de 2006, en el que además se 
expresa la negativa a dejar el inmueble y se vuelve 
a hacer referencia al carácter demanial del Estado 
sobre dicha propiedad.

El 30 de junio, la Gerencia de Infraestructuras y 
Equipamientos de la Seguridad del Estado comunica 
formalmente mediante oficio de su director que los 
convenios firmados en 1998 y 2000 son nulos.

Tras varias reuniones en que se valoraron las dife-
rentes posibilidades legales de actuación, el 10 de octu-
bre del 2006 el Ministerio del Interior firma un Conve-
nio con el Ayuntamiento de Sabadell para la 
desafectación de la antigua caserna de la Guardia Civil 
en tres fases y que por tanto la posesión definitiva para 
el ayuntamiento, a cambio de lo cual se cedía una par-
cela de 5000 m2 y una colaboración de 3 millones de 
euros para facilitar una nueva instalación para la Guar-
dia Civil en Sabadell.

Para tener constancia del devenir de los aconteci-
mientos que dieron lugar a la resolución del conflicto 
por medio del citado convenio de octubre de 2006 con 
el ayuntamiento de Sabadell, le solicito respuesta escri-
ta a las siguientes preguntas:

1. ¿Tenía el entonces Director General de la Guar-
dia Civil competencia para firmar en 1998 un convenio 
con el ayuntamiento de Sabadell para autorizar la 
reversión de los terrenos de la caserna?

2. ¿Es necesaria la previa desafectación del domi-
nio público estatal de dicho inmueble para que se pueda 
realizar la reversión?

3. ¿Supone la reversión inmediata del inmueble 
a favor del ayuntamiento el convenio firmado en el 
año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—Juan Carlos Corcuera Plaza, Diputado.
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184/114682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Tras la entrada en vigor de la nueva orden de precios 
de referencias, que abarata los costes a un 20%, las far-
macias de la Comunidad Autónoma Canaria están 
sufriendo problemas de desabastecimiento.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente 
pregunta:

¿Puede informarme el Ministerio a qué obedece y si 
se tiene alguna capacidad para evitarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/114683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es la evolución de la seguridad vial en las 
carreteras de la Comunidad Autónoma de Galicia tras 
la entrada en vigor del carné por puntos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/114684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-

mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Se está elaborando un plan para suprimir los quita-
miedos de las carreteras españolas para ser sustituidos 
por otros sistemas más seguros que eviten daños graves 
o muerte a los motoristas en particular y a los conduc-
tores en general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/114685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo y con qué propósitos está previsto que 
comience a funcionar la futura unidad contra delitos 
urbanísticos en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra la lucha contra las 
redes de pornografía infantil y pederastia o a través de 
Internet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.
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184/114687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué participación tiene prevista el Instituto de 
Física Crepuscular en el proyecto internacional del ace-
lerador lineal de electrones y protones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/114688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Motivación

La Clozapina (Leponex) es un fármaco muy eficaz 
cuya prescripción requiere un protocolo muy estricto y 
desde el punto de vista de los profesionales no parece 
muy justificable.

Es un medicamento muy barato y muchas veces no 
se prescribe por la comodidad del prescriptor y otras 
por el control analítico de los pacientes.

Por lo expuesto anteriormente, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son las razones de que la Clozapina 
tenga ese protocolo tan estricto?

2. ¿Es competencia del Ministerio de Sanidad y 
Consumo o de las Comunidades Autónomas?

3. ¿En caso de que sea competencia de las Comu-
nidades Autónomas, cuáles son las que tienen ese pro-
tocolo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2007.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/114689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles han sido los contactos mantenidos con el 
Ayuntamiento de Ordes en relación con el destino del 
edificio de la antigua estación de la Pontraga-Parada en 
Ordes (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—María Esther Couto Rivas, Diputada.

184/114690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosario Velasco García, Diputada por León, 
y don Agustín Turiel Sandín, Diputado por León, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido el coste total desembolsado a lo largo 
de varios ejercicios presupuestados con cargo a los Pre-
supuestos Generales del Estado por la construcción de 
todos los tramos de la A-66 que discurren entre Onzo-
nilla y Benavente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.–Rosario Velasco García y Agustín Turiel 
Sandín, Diputados.

184/114692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el coste medio de las obras de insonoriza-
ción de las viviendas próximas al Aeropuerto de Málaga 
que AENA está llevando a cabo y en qué están consis-
tiendo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado AENA hasta la fecha 
en la insonorización de las viviendas próximas al 
Aeropuerto de Málaga y en cuántas viviendas se han 
finalizado las obras o se encuentran en ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión y el grado de ejecución en el 
nuevo edificio de aparcamientos del Aeropuerto de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada hasta la fecha y el 
grado de ejecución en la Nueva Terminal del Aeropuerto 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de pasajeros han pasado por los aero-
puertos españoles durante 2006, indicando su variación 
respecto a 2005, desglosado por aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos previstos para el inicio de las 
obras de la Segunda Pista del Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las características técnicas del proyecto 
de la Segunda Pista del Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar en 2007 el 
Ministerio de Fomento en la línea de cercanías Málaga-
Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se ha realizado durante la presente 
legislatura en mejorar las estaciones ferroviarias de 
Málaga, desglosado por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de Fomento de eliminación 
de pasos a nivel en la provincia de Málaga durante 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación a la 
realización de un paso subterráneo en la estación de 
Cártama en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentran actualmente las obras 
del AVE entre Antequera y Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué trenes AVE prevé el Ministerio de Fomento 
que circulen por la línea de Alta Velocidad Córdoba-
Málaga en los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas y las actuacio-
nes a realizar por ADIF en la provincia de Málaga 
durante 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.–Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma Muñoz y don Álex Sáez 
Jubero, Diputados por Girona, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Gobierno en la estación de ferrocarril de Caldes de 
Malavella, en la provincia de Girona? ¿Cuáles son los 
objetivos de las mismas? ¿Cuáles son los plazos de eje-
cución previstos? ¿Cuál es el importe de las interven-
ciones previstas?

2. ¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Gobierno en la estación de ferrocarril de Flaçà, en la 
provincia de Girona? ¿Cuáles son los objetivos de las 
mismas? ¿Cuáles son los plazos de ejecución previstos? 
¿Cuál es el importe de las intervenciones previstas?

3. ¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Gobierno en la estación de ferrocarril de Ripoll, en la 
provincia de Girona? ¿Cuáles son los objetivos de las 

mismas? ¿Cuáles son los plazos de ejecución previstos? 
¿Cuál es el importe de las intervenciones previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Montserrat Palma Muñoz y Álex Sáez 
Jubero, Diputados.

184/114707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué posición mantiene el Gobierno en relación a la 
propuesta de ampliar a toda la vida laboral el cálculo de 
la pensión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es la edad media de jubilación de los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Cuál es la edad media de jubilación de las mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas mayores de 65 años 
que están en una situación de riesgo de pobreza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ofertas de empleo el Gobierno ha realizado a 
Senegal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado o piensa tomar el Gobier-
no ante las practicas discriminatorias de determinados 

establecimientos de ocio nocturno contra jóvenes con 
síndrome de Down, en Salou, la pasada Navidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para dar 
cumplimiento al apartado 3 del artículo 18 del Estatuto 
de la ciudadanía española en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno del hecho que 
la tasa de escolaridad de los jóvenes entre 16 y 25 años 
haya pasado del 46,8 en 1995 al 45,1 en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Considera compatible el Gobierno la Orden 
EHA/2619/2006 con el mandato parlamentario de 
abaratar los costes de las remesas para las personas 
inmigradas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué razones han llevado al Gobierno a demorar 
durante casi tres años la licitación del proyecto de inte-
gración del ferrocarril en Vilafranca del Penedés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿En qué fecha se ha aprobado el proyecto de inte-
gración del ferrocarril en Vilafranca del Penedés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno convocar a los agentes 
sociales para evaluar la vigencia del vigente Reglamen-
to de la Ley de Extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el diálogo que el Gobierno ha mante-
nido con los agentes sociales en relación a la Orden 
Ministerial por la que se establece la concesión de sub-
venciones para financiar programas destinados a la 
formación e inserción de trabajadores inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el diálogo que el Gobierno ha mante-
nido con las Comunidades Autónomas en relación a la 
Orden Ministerial por la que se establece la concesión 
de subvenciones para financiar programas destinados 
a la formación e inserción de los trabajadores inmi-
grantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántas actuaciones ha realizado la Inspección de 
Trabajo durante los años 2005 y 2006, por provincias, 
en materia de cumplimiento de la Lismi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántas infracciones se han producido durante los 
años 2005 y 2006, por provincias, de las obligaciones 
contenidas en la Lismi por parte de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe medio de las actas levantadas por 
la Inspección de Trabajo durante los años 2005 y 2006 
por incumplimiento de las obligaciones contenidas en la 
Lismi por parte de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántos requerimientos se han producido durante 
los años 2005 y 2006, por provincias, por incumpli-
mientos de las obligaciones contenidas en la Lismi por 
parte de las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de afiliados a 
la Seguridad Social con algún tipo de discapacidad, por 
provincias y regímenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/114726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Diputado que suscribe ha recibido respuestas 
contradictorias por parte del Ministerio del Interior en 
referencia a la construcción de un cuartel de la Guardia 
Civil en el municipio de Segorbe (Castellón).

En la primera ocasión, 2004, se respondió que no 
estaba «prevista en el Plan Decenal de Inversiones de la 
Dirección General de la Guardia Civil»; en una segun-
da respuesta, en 2006, se anunciaba una «reforma» de 
500.000 euros y finalmente, en 2007, ante la misma 
pregunta se contesta que se construirá un «nuevo cuar-
tel» o se realizará una gran «rehabilitación» presupues-
tada en 800.000 euros para invertir en 2009 y 2010.
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Sin embargo, en la actualidad se está procediendo a 
una actuación cofinanciada por la Diputación Provincial 
de Castellón de rehabilitación, de 140.000 euros.

¿Existe algún problema de comunicación que haga 
que se hayan iniciado actuaciones parciales, cuando se 
prevé la construcción de un nuevo cuartel o una gran 
rehabilitación, que comenzará cuando concluyan 
aquéllas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Diputado que suscribe ha recibido respuestas 
contradictorias por parte del Ministerio del Interior en 
referencia a la construcción de un cuartel de la Guardia 
Civil en el municipio de Segorbe (Castellón).

En la primera ocasión, 2004, se respondió que no 
estaba «prevista en el Plan Decenal de Inversiones de la 
Dirección General de la Guardia Civil»; en una segun-
da respuesta, en 2006, se anunciaba una «reforma» de 
500.000 euros y finalmente, en 2007, ante la misma 
pregunta se contesta que se construirá un «nuevo cuar-
tel» o se realizará una gran «rehabilitación» presupues-
tada en 800.000 euros para invertir en 2009 y 2010.

Sin embargo, en la actualidad se está procediendo a 
una actuación cofinanciada por la Diputación Provin-
cial de Castellón de rehabilitación, de 140.000 euros.

¿Forman parte estos 140.000 euros de los 800.000 
euros anunciados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Diputado que suscribe ha recibido respuestas 
contradictorias por parte del Ministerio del Interior en 
referencia a la construcción de un cuartel de la Guardia 
Civil en el municipio de Segorbe (Castellón).

En la primera ocasión, 2004, se respondió que no 
estaba «prevista en el Plan Decenal de Inversiones de la 
Dirección General de la Guardia Civil»; en una segun-
da respuesta, en 2006, se anunciaba una «reforma» de 
500.000 euros y finalmente, en 2007, ante la misma 
pregunta se contesta que se construirá un «nuevo cuar-
tel» o se realizará una gran «rehabilitación» presupues-
tada en 800.000 euros para invertir en 2009 y 2010.

Sin embargo, en la actualidad se está procediendo a 
una actuación cofinanciada por la Diputación Provin-
cial de Castellón de rehabilitación, de 140.000 euros.

Ante las contradicciones en las distintas respuestas, 
¿qué piensa hacer finalmente el Ministerio de Interior 
respecto al cuartel de Segorbe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Diputado que suscribe ha recibido respuestas 
contradictorias por parte del Ministerio del Interior en 
referencia a la construcción de un cuartel de la Guardia 
Civil en el municipio de Segorbe (Castellón).

En la primera ocasión, 2004, se respondió que no 
estaba «prevista en el Plan Decenal de Inversiones de 
la Dirección General de la Guardia Civil»; en una 
segunda respuesta, en 2006, se anunciaba una «refor-
ma» de 500.000 euros y finalmente, en 2007, ante la 
misma pregunta se contesta que se construirá un 
«nuevo cuartel» o se realizará una gran «rehabilita-
ción» presupuestada en 800.000 euros para invertir 
en 2009 y 2010.

Sin embargo, en la actualidad se está procediendo 
a una actuación cofinanciada por la Diputación Pro-



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

251

vincial de Castellón de rehabilitación, de 140.000 
euros.

¿Se han iniciado las conversaciones con el Ayunta-
miento de Segorbe para facilitar la construcción del 
nuevo cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente se ha respondido a este diputado 
que el cuartel de Guardia Civil que durante 2004, 2005 
y 2006 tenía previsto realizar la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras Penitenciarias en el municipio de 
Albocasser para atender el centro penitenciario que allí 
se está concluyendo, no va a ser construido por la cita-
da Sociedad, sino por la Dirección General de la 
Guardia Civil.

¿A qué se debe este cambio de criterio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente se ha respondido a este diputado 
que el cuartel de Guardia Civil que durante 2004, 2005 
y 2006 tenía previsto realizar la Sociedad Estatal de 

Infraestructuras Penitenciarias en el municipio de 
Albocasser para atender el centro penitenciario que allí 
se está concluyendo, no va a ser construido por la cita-
da Sociedad, sino por la Dirección General de la 
Guardia Civil.

¿Cuál es la «imposibilidad actual» de que la mencio-
nada Sociedad para que haga frente a la construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente se ha respondido a este diputado 
que el cuartel de Guardia Civil que durante 2004, 2005 
y 2006 tenía previsto realizar la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras Penitenciarias en el municipio de 
Albocasser para atender el centro penitenciario que allí 
se está concluyendo, no va a ser construido por la cita-
da Sociedad, sino por la Dirección General de la 
Guardia Civil.

¿En qué situación se encuentra la redacción de los 
proyectos básico y de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente se ha respondido a este diputado 
que el cuartel de Guardia Civil que durante 2004, 2005 
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y 2006 tenía previsto realizar la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras Penitenciarias en el municipio de 
Albocasser para atender el centro penitenciario que allí 
se está concluyendo, no va a ser construido por la cita-
da Sociedad, sino por la Dirección General de la 
Guardia Civil.

¿Qué presupuesto va a destinar la Dirección General 
de la Guardia Civil en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente se ha respondido a este diputado 
que el cuartel de Guardia Civil que durante 2004, 2005 
y 2006 tenía previsto realizar la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras Penitenciarias en el municipio de 
Albocasser para atender el centro penitenciario que allí 
se está concluyendo, no va a ser construido por la cita-
da Sociedad, sino por la Dirección General de la 
Guardia Civil.

¿Cuál es el coste total del cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/114735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente se ha respondido a este Diputado que 
el cuartel de Guardia Civil que durante 2004, 2005 
y 2006 tenía previsto realizar la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras Penitenciarias en el municipio de Albo-
casser para atender el centro penitenciario que allí se está 

concluyendo, no va a ser construido por la citada socie-
dad, sino por la Dirección General de la Guardia Civil.

¿Qué previsión de plazos tiene la Dirección General 
de la Guardia Civil para iniciar y concluir las obras del 
citado cuartel de Albocasser?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente se ha respondido a este Diputado que 
el cuartel de Guardia Civil que durante 2004, 2005 
y 2006 tenía previsto realizar la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras Penitenciarias en el municipio de Albo-
casser para atender el centro penitenciario que allí se está 
concluyendo, no va a ser construido por la citada socie-
dad, sino por la Dirección General de la Guardia Civil.

¿Cuáles serán las características técnicas —número 
de viviendas, capacidad, dimensión, ...— del cuartel de 
Albocasser?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/114737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

Actualmente la línea AVE que debe unir Madrid con 
la frontera francesa pasando por Barcelona ya llega a 
Tarragona y desde varios años a Lleida. Muchos de sus 
usuarios son catalanes y catalanohablantes Esta línea 
de largo recorrido de RENFE sólo dispone de la prensa 
deportiva editada en Madrid, es decir, As y Marca.
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Este Diputado no quiere entrar a valorar la tenden-
ciosidad de ambos periódicos y su filia con un club de 
fútbol de la ciudad de Madrid. Aun así, el hecho de que 
no haya ningún periódico deportivo de los editados en 
Barcelona, ¿no cree el Gobierno que supone una discri-
minación para los usuarios de la línea de alta velocidad 
Tarragona-Lleida-Madrid y que sean seguidores de clu-
bes catalanes, como por ejemplo el Fútbol Club Barce-
lona, el hecho de que sólo puedan acceder a prensa 
deportiva que manifiesta más o menos explícitamente 
sus simpatías con equipos como por ejemplo el Real 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/114738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

En el marco de las fluidas relaciones que mantiene 
el Gobierno de España con el gobierno iraní, ¿ha inter-
cedido el Gobierno a favor de la liberación de las 30 
mujeres iraníes en huelga de hambre en protesta por su 
detención el pasado domingo mientras se manifestaban 
en contra del juicio a cinco mujeres detenidas el junio 
del pasado año mientras organizaban movilizaciones a 
favor de los derechos de las mujeres y en contra de su 
discriminación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/114739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno se mostró favorable hasta 
febrero de 2006 a «construir nuevas imputaciones» 
contra el preso etarra De Juana Chaos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno mantuvo hasta febrero de 2006 el 
criterio contrario a conceder ningún tipo de beneficio al 
preso etarra, al constatar que no había mostrado arrepenti-
miento por sus crímenes ni voluntad de reinserción social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué razones instó el Gobierno a la Fiscalía 
General del Estado a recurrir en junio de 2005 la deci-
sión de la Audiencia Nacional de no procesar al preso 
etarra por amenazas terroristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va a instar el Gobierno a la Fiscalía General del 
Estado a que se querelle por enaltecimiento del terroris-
mo contra el terrorista De Juana Chaos por las declara-
ciones realizadas en el Hospital 12 de Octubre a la 
revista Times?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.
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184/114743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos médicos y de qué especialidad atendieron 
al preso etarra durante su estancia en el Hospital 12 de 
Octubre de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos médicos y de qué especialidad atienden al 
preso etarra durante su estancia en el Hospital Donostia 
de San Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué número de personal ATS atendió al preso eta-
rra durante su estancia en el Hospital 12 de Octubre de 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué número de personal ATS atiende al preso eta-
rra durante su estancia en el Hospital Donostia de San 
Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos policías han custodiado, tanto de día como 
de noche, al preso etarra durante su estancia en el Hos-
pital 12 de Octubre de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medios de vigilancia y control tenían a su dis-
posición los policías encargados de la custodia del 
preso etarra durante su estancia en el Hospital 12 de 
Octubre de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

255

184/114749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué instrucciones tenían los policías encargados 
de la custodia del preso etarra en relación con el control 
y reconocimiento de las visitas en el Hospital 12 de 
Octubre de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué se ha modificado el régimen de visitas al 
preso etarra desde su llegada al Hospital Donostia de 
San Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué responsable del Gobierno ha autorizado las 
numerosas visitas recibidas por el preso etarra desde su 
llegada al Hospital Donostia de San Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha tomado alguna medida el Gobierno para aumen-
tar la seguridad de los policías que han custodiado y 
custodian al preso etarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha tomado alguna medida el Gobierno respecto a 
la seguridad personal de los facultativos y ATS que han 
atendido y atienden al preso etarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el operativo policial encargado de la vigilan-
cia del preso etarra a través de la «pulsera electrónica»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.
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184/114755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En caso de que el preso etarra contravenga las con-
diciones del segundo grado penitenciario, qué medidas 
tiene previsto aplicar el Gobierno en consecuencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene proyectado el Gobierno autorizar aparicio-
nes o comunicaciones públicas del preso etarra durante 
su disfrute del segundo grado penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Si existen casos de enfermos crónicos que se ali-
mentan por vía enteral y mantienen sus condiciones 
estables durante muchos años, ¿por qué considera el 
Gobierno que el preso etarra no podía sobrevivir a su 
huelga de hambre existiendo una orden judicial para 
alimentarlo forzosamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué informaciones sobre las condiciones de salud 
del preso etarra ha manejado el Gobierno para argu-
mentar la concesión del segundo grado penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los parámetros clínicos en los que se 
fundaba la apreciación del Gobierno sobre un posible 
fallecimiento inminente del preso etarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué razón ha aplicado el Gobierno el artículo 
100.2 del Reglamento Penitenciario cuando el citado 
artículo, en su punto 5.d), impide su aplicación a presos 
que realicen plantes, amenazas y coacciones, como es 
el caso de la huelga de hambre del preso etarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.
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184/114761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué se ha otorgado el segundo grado peniten-
ciario al preso etarra, cuando una instrucción de la pro-
pia Dirección General de Instituciones Penitenciarias, 
dictada en enero de 2006, limitaba su aplicación en 
caso de enfermedad grave a los presos que necesitaran 
de un tratamiento de «especial penosidad», que no es el 
caso de De Juana Chaos porque le habría bastado con 
volver a comer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede aclarar el Gobierno la composición de la Junta 
de Tratamiento Penitenciario que ha adoptado la resolu-
ción del paso al segundo grado del terrorista De Juana 
Chaos, así como la relación que habían mantenido cada 
uno de ellos con el etarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué fue necesaria una reunión extraordinaria 
de la Junta de Tratamiento Penitenciario para la resolu-
ción del paso al segundo grado del terrorista De Juana 
Chaos, cuando a las pocas horas estaba prevista una 
ordinaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Si «el riesgo para su vida es alto», en palabras del 
Ministro del Interior, ¿por qué no se le mantuvo en el 
Hospital 12 de Octubre de Madrid bajo atención médi-
ca hasta lograr la estabilización de su estado de salud, 
antes de enviarlo a su domicilio para cumplir la prisión 
atenuada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Si el Ministro del Interior reconoció que la decisión 
respecto al preso etarra es «controvertida», y si la Vice-
presidenta Primera reafirmó que es «difícil de enten-
der», ¿por qué no se sometió a un peritaje médico por 
parte de un organismo colegiado el veredicto profesio-
nal sobre el estado de salud del preso etarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.
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184/114766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno que el respeto al «valor supre-
mo de la vida» obliga a aceptar los chantajes a los que 
nos someten los terroristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que los Gobiernos anterio-
res, que no cedieron a los chantajes impuestos por la 
banda terrorista ETA, no respetaban el «valor supremo 
de la vida» al lamentar las más de ochocientas víctimas 
mortales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera coherente con la declaración del Presi-
dente del Gobierno de que en el caso del preso etarra 
han defendido «el valor supremo de la vida», el hecho 
de que el Gobierno se oponga a instar a la ilegalización 
de un partido como el PCTV-EHAK, que aún no ha 
condenado la muerte de dos ciudadanos en el atentado 

terrorista de la T-4 de Barajas, el pasado 30 de diciem-
bre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada.

184/114769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tenía el Gobierno alguna información previa de 
que el preso etarra iba a abandonar la huelga de hambre 
nada más conocer que se le había concedido el segundo 
grado penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que las circunstancias en 
que decidió otorgar al preso etarra el segundo grado 
penitenciario siguen siendo las mismas ahora que ha 
abandonado la huelga de hambre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto aplicar el Gobierno en 
relación con la situación penitenciaria del etarra De 
Juana Chaos cuando desaparezcan las «razones sanita-
rias» que han dado lugar a la flexibilización a su favor 
del segundo grado penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Si el terrorista De Juana Chaos recupera un estado 
de salud «normal», seguirá siendo de aplicación la 
decisión tomada por el Gobierno en beneficio del preso 
etarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Ministro del Interior algún antecedente 
en nuestra democracia en el que se haya decretado la 
prisión atenuada o la excarcelación de un preso etarra 
que se encontraba en huelga de hambre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Ministro del Interior algún antecedente 
en algún país de la Unión Europea en el que un preso 
haya obtenido un beneficio penitenciario por declararse 
en huelga de hambre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué diferencias existen, a juicio del Ministro del 
Interior, entre el preso del GRAPO muerto en 1990 a 
consecuencia de una huelga de hambre y la situación 
del preso etarra De Juana Chaos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Si tan elevado era el riesgo para la vida del preso 
etarra, por qué no se dispuso su traslado a San Sebas-
tián en una UVI móvil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.
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184/114777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Si el Gobierno estaba tan interesado en mantener la 
vida del preso etarra, por qué se arriesgó a que fallecie-
ra en su traslado a San Sebastián, dado que no fue con-
ducido en una UVI móvil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que el preso etarra, al que 
se consideraba al borde de la muerte, pudiera entrar por 
su propio pie en el Hospital Donostia de San Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué personal sanitario acompañó al preso etarra en 
su traslado en ambulancia ordinaria de Madrid a San 
Sebastián para evitar el riesgo de muerte inminente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no informó el Presidente del Gobierno al 
líder del principal partido de la oposición de la decisión 
tomada respecto al preso etarra, de acuerdo con el prin-
cipio de intercambio de información establecido en el 
Acuerdo por las Libertades y contra el Terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no comunicó directamente el Gobierno la 
decisión adoptada a favor del preso etarra a las asocia-
ciones y colectivos de víctimas del terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué razones llevaron al Ministerio del Interior a 
anticipar la decisión tomada por el Gobierno respecto 
al preso etarra a unos determinados medios de comuni-
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cación, antes de informar a los portavoces de los grupos 
parlamentarios en el Congreso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué, sin ser una decisión acordada o decidida 
por los representantes de la soberanía nacional, eligió 
el Ministro del Interior la sala de prensa del Congreso 
para informar a la opinión pública del cambio de la 
situación penitenciaria del preso etarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministro del Interior calificó la decisión 
como «personal» cuando la Vicepresidenta Primera, 
unas horas después, anunció que era una decisión del 
Gobierno en su conjunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-

tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿A quién comunicó el Gobierno y cuándo el trasla-
do del preso etarra al Hospital Donostia, donde le espe-
raban desde primeras horas de la mañana centenares de 
simpatizantes proetarras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ante la decisión tomada en el caso De Juana Chaos, 
¿sigue manteniendo el Gobierno que «no existe ningún 
objetivo político que pueda reclamarse legítimamente 
en democracia mediante coacciones», como establece 
el punto 2 del Acuerdo por las Libertades y contra el 
Terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Si «la política penitenciaria forma parte de la estra-
tegia de persecución contra las bandas terroristas y, por 
tanto, se sitúa en el marco del Acuerdo entre ambos 
partidos y con el Gobierno», como establece el punto 5 
del citado Acuerdo, ¿por qué no ha debatido el Gobier-
no la decisión sobre De Juana Chaos con el Partido 
Popular, firmante del Acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.
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184/114788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que con su decisión respec-
to a De Juana Chaos, condenado por enaltecimiento del 
terrorismo, ha conseguido que se asegure el más com-
pleto y severo castigo a los condenados por delitos de 
terrorismo, tal y como establece el punto 5 del citado 
Acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que con su decisión respecto a 
De Juana Chaos ha cumplido el principio de que «la 
política penitenciaria contemplará las formas de rein-
serción de aquellos que abandonen la organización 
terrorista y muestren actitudes inequívocas de arrepen-
timiento y voluntad de resocialización tal y como esta-
blece nuestra Constitución», según declara el punto 5 
de citado Acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alejandro Francisco Ballestero de Diego, 
Diputado.

184/114790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma Muñoz y don Àlex Sáez 
Jubero, Diputados por Girona, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuál es la situación del proceso de adaptación 
y recrecido de andenes que se está llevando a cabo en 
las estaciones ferroviarias de la provincia de Girona, 
tanto en la línea Barcelona-Portbou como en la línea 
Barcelona-Puigcerdà?

2. ¿Qué actuaciones se han llevado a cabo hasta la 
fecha?

3. ¿Qué actuaciones está previsto realizar en un 
futuro próximo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Montserrat Palma Muñoz y Àlex Sáez 
Jubero, Diputados.

184/114791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la titulación necesaria 
para ser Teniente o Alférez de Complemento.

¿Qué titulación era necesaria en el año 1989 para ser 
Teniente o Alférez de Complemento y haber cursado 
estudios en las academias militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis Juan 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/114792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a la equivalencia entre la 
categoría de Teniente de Complemento y la titulación 
superior.

¿Tener la categoría de Teniente o Alférez de Com-
plemento hace que la persona que la ostenta adquiera 
la titulación de grado medio o superior a efectos aca-
démicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis Juan 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/114793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los efectos que conlleva 
a nivel retributivo y de formación ser Teniente o Alfé-
rez de Complemento.

¿Qué efectos conlleva a nivel retributivo y de forma-
ción académica el ostentar el cargo de Teniente o Alfé-
rez de Complemento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2007.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis Juan 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/114794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra la lucha contra el 
crimen organizado que se dedica al tráfico de seres 

humanos para su explotación sexual en la provincia de 
Pontevedra, y en particular en el área de Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra la lucha contra el 
crimen organizado que se dedica al tráfico de seres 
humanos para su explotación sexual en la provincia de 
Pontevedra, y en particular en el área de las Rías 
Baixas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra la lucha contra el 
crimen organizado que se dedica al tráfico de seres 
humanos para su explotación sexual en la provincia de 
Pontevedra, y en particular en el área de la capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
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en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra la lucha contra el 
crimen organizado que se dedica al narcotráfico en la 
provincia de Pontevedra, y en particular en el área de 
Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

 

184/114798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En que situación se encuentra la lucha contra el 
crimen organizado que se dedica al narcotráfico en la 
Provincia de Pontevedra, y en particular, en el área de 
las Rías Baixas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En que situación se encuentra la lucha contra el 
crimen organizado que se dedica al narcotráfico en la 
Provincia de Pontevedra, y en particular, en el área de 
la capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 

en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué nuevas unidades está previsto crear para 
implementar el trabajo de la Guardia Civil en la Provin-
cia de Pontevedra, y en particular, en el área de Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué nuevas unidades está previsto crear para 
implementar el trabajo de la Guardia Civil en la Provin-
cia de Pontevedra, y en particular, en el área de las Rías 
Baixas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué nuevas unidades está previsto crear para 
implementar el trabajo de la Guardia Civil en la Provincia 
de Pontevedra, y en particular, en el área de la capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Diputada.

184/114803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado Correos en Marbella 
desde 2000 hasta 2006, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han impulsado durante la pre-
sente legislatura para eliminar barreras en las Oficinas de 
Correos de Málaga, indicando la inversión realizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las medidas tomadas para mejorar el 
Servicio de Correos en la Comarca de Ordes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Esther Couto Rivas, Diputada.

184/114806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las medias tomadas para mejorar el 
Servicio de Correos en la Comarca de Salnés, provincia 
de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu-
tado.

184/114807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Corcuera Plaza, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Fomento res-
pecto a la supresión de las barreras arquitectónicas en la 
estación de RENFE de Barberá del Vallés (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febrero 
de 2007.—Juan Carlos Corcuera Plaza, Diputado.

184/114808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Corcuera Plaza, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento 
para el soterramiento de la línea convencional de ferro-
carril Barcelona-Portbou, a su paso por el municipio de 
Montcada i Rexac?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febrero 
de 2007.—Juan Carlos Corcuera Plaza, Diputado.

184/114809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 



Congreso 21 de marzo de 2007.—Serie D. Núm. 527

266

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los siguientes proyectos en diferentes fases de 
desarrollo, a los que deben añadirse los de iniciativa 
autonómica Autovía Santiago-Ourense y Ourense-
Frontera portuguesa, constituyen una actuación singu-
lar para convertir la ciudad y provincia de Ourense en 
nudo de comunicaciones:

Autovías

Lugo-Ourense
Ponferrada-Ourense
Acceso Norte
Circunvalación Norte
Autovía Verín-Frontera Portuguesa

Trenes

Ave Santiago-Ourense
Ave Vigo-Ourense
Ave Lugo-Ourense 
Ave Lubian-Ourense
Ave Mixto Ponferrada-Monforte-Ourense

¿Cuál es el estado actual de cada proyecto, y a cuán-
to asciende su previsión presupuestaria estimada en lo 
que afecta a la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2007.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/114810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando el Instituto Geo-
gráfico Nacional en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/114811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión tiene AENA sobre la evolución del 
número de pasajeros en el aeropuerto en Manises 
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/114812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a las fechas de 
finalización de las obras del aeropuerto de Manises 
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/114813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Ana María 
Fuentes Pacheco, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué coste medio se ha destinado hasta la fecha a 
insonorizar las viviendas próximas al Aeropuerto de 
Málaga y en qué situación se encuentra esta actuación 
actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Ana 
María Fuentes Pacheco, Diputados.
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184/114814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Fomen-
to durante la presente legislatura en las obras de la 
Autovía Córdoba-Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/114815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las características básicas de los trenes 
AVE que circularán el corredor Córdoba-Málaga cuan-
do éste entre en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/114816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha realizado el ADIF 
en el soterramiento de las vías del AVE a su llegada a 

Málaga capital y cuál es el grado actual de ejecución de 
esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/114817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué inversión y qué actuaciones se han llevado a 
cabo por parte del Ministerio de Fomento en el soterra-
miento de la travesía de San Pedro de Alcántara en la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/114818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cómo se va a llevar a cabo la realización del des-
doblamiento de la línea de cercanías Málaga-Fuengiro-
la a su paso por el Aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/114819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
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goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Ejecución presupuestaria del Ministerio de 
Fomento en la Comunidad Autónoma de Aragón en el 
año 2005 y 2006. Comparación con datos de ejerci-
cios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febrero 
de 2007.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Membra-
do Giner y José María Becana Sanahuja, Diputados.

184/114820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Ejecución presupuestaria en el año 2006 del Minis-
terio de Fomento en materia de carreteras en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón, así como principales 
actuaciones en las que se ha plasmado dicha ejecución. 
Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febrero 
de 2007.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús Membra-
do Giner y José María Becana Sanahuja, Diputados.

184/114821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Ejecución presupuestaria en el año 2005 del Minis-
terio de Fomento en materia de carreteras en la Comu-

nidad Autónoma de Aragón, así como principales 
actuaciones en las que se ha plasmado dicha ejecución. 
Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús 
Membrado Giner y José María Becana Sanahuja, 
Diputados.

184/114822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de 
Fomento en materia de carreteras en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en el año 2006. Desglose por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús 
Membrado Giner y José María Becana Sanahuja, 
Diputados.

184/114823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de 
Fomento en materia de carreteras en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en el año 2005. Desglose por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús 
Membrado Giner y José María Becana Sanahuja, 
Diputados.
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184/114824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por Córdo-
ba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Motivación

El plan estratégico de infraestructuras y transportes 
(PEIT) es un esfuerzo sin precedentes que ha diseñado 
el actual gobierno de la Nación para que en el plazo 
máximo de 15 años nuestro país esté más desarrollado 
social y económicamente desde la cohesión y el equili-
brio territorial gracias a unas infraestructuras de van-
guardia que lleguen a la mayor parte de los ciudadanos.

El plan hace una apuesta especial por el tren como 
medio de transporte, al que le dedica 103.410 millones €, 
el 42,8 % del total de inversiones (241.392 €), buscando, 
entre otros objetivos, que el 90 % de la población tenga a 
menos de 50 kilómetros una estación de Alta Velocidad.

La comarca de los Pedroches de Córdoba está situa-
da al norte de la provincia y por ella pasa la línea de alta 
velocidad Madrid-Sevilla-Málaga, existiendo un apea-
dero en las proximidades de la localidad de Villanueva 
de Córdoba que sirve en algunas ocasiones de parada 
de carácter técnico a algunos trenes que circulan por 
esa vía. Por su especial idiosincrasia, esta comarca en 
la que habitan de forma dispersa casi 100.000 personas 
y con un gran potencial social y económico, vería 
incrementado su desarrollo si tal apeadero se convirtie-
ra en parada que permitiera comunicarla con Madrid, 
Sevilla y Málaga a través de algún tren, cubriéndose así 
el objetivo fijado en el PEIT de una parada de Alta Velo-
cidad a menos de 50 kms que de otra forma sería imposi-
ble de cumplir para la mayoría de estas poblaciones.

Esta ha sido una reivindicación histórica de los habi-
tantes de la zona desde el año 1992 habiendo encontrado 
el apoyo unánime de las instituciones regionales, provin-
ciales y locales, y también de todo tipo de organizaciones 
sociales, económicas y culturales.

En razón a estas circunstancias, el diputado firmante 
pregunta al Gobierno:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para que la 
comarca de los Pedroches de Córdoba pueda acceder a 
la alta velocidad ferroviaria a través de la estación de 
Villanueva de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Juan Luis Rascón Ortega, Diputado.

184/114825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando el Instituto Geo-
gráfico Nacional en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/114826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por Jaén, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de trenes regionales y de media 
distancia que hay en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/114827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por Jaén, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cómo está garantizada la seguridad de los viajeros 
en trenes regionales y de media distancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.
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184/114828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas viviendas afectadas por la Segunda Pista 
del Aeropuerto de Málaga ha comprado hasta la fecha 
AENA, indicando el coste medio de la compra y si es 
posible el número que resta por adquirir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha adoptado el Ministerio de 
Fomento de cara a preservar el Acueducto de San Telmo 
en general y particularmente en las obras del Enlace de 
Virreinas y cuál es el montante de la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión contempla realizar el 
ADIF para reducir el impacto acústico del AVE Córdo-
ba-Málaga entre Antequera y la capital malagueña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/114831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Doña Ana María 
Fuentes Pacheco, Don José Andrés Torres Mora, Don 
Luis Tomás García y Doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la previsión de Fomento en relación a la 
conexión del AVE con el Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/114832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Lorenzo, Diputada por Zaragoza, y 
don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación jurídica y la titularidad de las 
antiguas instalaciones de la compañía CAMPSA en 
Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2007.—Eva Sáenz Lorenzo y Alfredo Arola Blan-
quet, Diputados.

184/114833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de actuaciones inspectoras 
respecto al Impuesto sobre Venta Minorista en Deter-
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minados Hidrocarburos en la provincia de Alicante en 
los ejercicios 2002-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre-
ro de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/114834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Interesa a este Grupo Parlamentario saber si la Alta 
Inspección de Educación, dependiente del Ministerio 
de Educación y Ciencia, conoce el hecho de que en 
determinados centros educativos, públicos y privados 
del País Vasco, se está utilizando como material didác-
tico en la educación infantil libros de las editoriales 
Erein, Elkarlanean e Ibaizabal.

¿Si lo conoce, se pregunta en qué colegios o ikasto-
las se está utilizando este material didáctico?

¿Conoce la Alta Inspección cuántos alumnos, están 
formándose en el País Vasco, con este material didáctico?

¿Si se ha planteado la Alta Inspección de Educa-
ción, llevar a cabo algún tipo de iniciativa o estudio 
—psico-sociológico— de cara a estudiar el posible 
impacto en la formación de la juventud y la infancia 
vascas derivada de los contenidos falsificados que algu-
nos libros de texto trasladan sobre la realidad política 
institucional de la Comunidad Autónoma Vasca y de la 
Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Carlos Casimiro Salvador Armendá-
riz, Diputado.

184/114835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con anterioridad este Grupo Parlamentario ha pre-
guntado sobre la adecuación de los contenidos de los 
libros de texto que se imparten en la Comunidad Autó-
noma Vasca con los currículos oficiales.

En respuesta se decía que el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia realizaría el análisis de adecuación a la 
legalidad de los nuevos currículos al sistema educativo 
surgió tras la aprobación de la Ley Orgánica 2/2006, 
de 3 de mayo de Educación, una vez éstos se fueran 
desarrollando.

La actual LOE recoge en su Título VII (artícu- 
los 148 a 154) el régimen jurídico de la Inspección del 
sistema educativo fijando que éste corresponde al Esta-
do, y entre cuyas funciones está el «comprobar la inclu-
sión de los aspectos básicos del currículo dentro de los 
currículos respectivos y que éstos se cursan de acuerdo 
con el ordenamiento estatal correspondiente».

Así, habiendo hecho público el Departamento de 
Educación del Gobierno Vasco, la existencia de un 
nuevo currículo vasco, es por lo que se formula las 
siguientes preguntas:

¿Conoce la alta inspección el anunciado nuevo 
currículo vasco?

¿Qué análisis de adecuación legal a la LOE ha 
hecho o va a hacer la Alta Inspección de Educación del 
anunciado nuevo currículo vasco?

¿Quién o quiénes han sido nombrados para realizar 
esta inspección

¿Con qué medios técnicos cuenta la alta inspección 
para realizar este cometido?

¿Qué método tiene previsto utilizar la Alta Inspec-
ción para llevar a cabo este estudio de adecuación 
legal?

A través de estos estudios, y si alguno estuviera ter-
minado, ¿a qué conclusiones ha llegado la Alta Inspec-
ción de educación sobre el grado de adecuación legal a 
la LOE?

En otro caso, ¿qué plazos se han marcado para eva-
luar la adecuación legal del currículo a las determina-
ciones legales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Carlos Casimiro Salvador Armendá-
riz, Diputado.

184/114836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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La Constitución Española regula en su artículo 27.8 
que «los poderes públicos inspeccionarán y homolo-
garán el sistema educativo para garantizar el cumpli-
miento de las leyes».

Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo de Educación, 
establece en su artículo 149 el ámbito de actuación de la 
Alta Inspección con el siguiente texto: «corresponde al 
Estado la alta inspección educativa, para garantizar el 
cumplimiento de las facultades que le están atribuidas 
en materia de enseñanza y la observancia de los princi-
pios constitucionales aplicables y demás normas básicas 
que desarrollan el artículo 27 de la Constitución»

Por tanto, también debe ser función de la alta ins-
pección educativa del Estado garantizar que los distin-
tos currículos elaborados por las Comunidades autó-
nomas, desarrollados en función de sus competencias 
propias, respeten los contenidos constitucionales.

Asimismo igualmente, la Disposición Adicional 4.ª, 
en su apartado 3 establece lo siguiente: «La supervisión 
de los libros de texto y otros materiales curriculares 
constituirá parte del proceso ordinario de inspección 
que ejerce la Administración educativa sobre la totali-
dad de elementos que integran el proceso de enseñanza 
y aprendizaje, que debe velar por el respeto a los prin-
cipios y valores contenidos en la Constitución y a lo 
dispuesto en la presente Ley.»

En la medida en que es conocido y, así lo hemos 
alertado sobre el contenido de algunos libros de texto 
con los que se educa en la Comunidad Autónoma 
Vasca, en cuyas páginas se niega u oculta la realidad 
institucional del Estado, se manipula la realidad políti-
co-institucional del País Vasco y de Navarra haciendo 
pasar a ambas Comunidades Autónomas como un ente 
político único con absoluto desprecio de los currículos 
oficiales y de los principios y límites organizativos que 
marca la Constitución, es por ello que preguntamos:

¿Tal y como establece la LOE se han abierto por 
parte de la Alta Inspección de Educación líneas de eva-
luación y análisis para conocer el grado de adecuación 
de los libros de texto en la CAV a la realidad político 
institucional recogido en la Constitución Española? 
¿Se han iniciado líneas de inspección para conocer 
hasta qué punto los contenidos de los libros de texto 
recogen y explican adecuadamente la organización 
territorial del Estado, en municipios, provincias, Comu-
nidades y Ciudades Autónomas?

¿La Alta Inspección de Educación conoce que, en 
estos momentos, se esté utilizando material didáctico, 
en las distintas fases de educación infantil, en la CAV, 
en el que se traslade de forma errónea o falsa la existen-
cia de un ente político-institucional único entre la 
Comunidad Autónoma Vasca y la Comunidad Foral de 
Navarra? Si es así, se pide saber, ¿qué libros recogen 
este contenido fraudulento y engañoso del que hace 
referencia la pregunta? ¿A qué editoriales pertenecen 
los mismos? ¿En qué a centros educativos de la Comu-

nidad Autónoma Vasca, públicos o privados, se está 
utilizando este material?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Carlos Casimiro Salvador Armendá-
riz, Diputado.

184/114837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento del Código de 
buen gobierno de las Federaciones Deportivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué Federaciones han incumplido el Código de 
buen gobierno de las Federaciones Deportivas Españo-
las si las hubiera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cómo y con qué medios realiza el Consejo Supe-
rior de Deportes el control del cumplimiento del Códi-
go de buen gobierno de las Federaciones Deportivas 
Españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece la circular de la Real Fede-
ración Española de Atletismo en la que señala que los 
gastos de controles antidopaje los abonaran los organi-
zadores de competiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿La circular de abono de controles por organizado-
res de competiciones es generalizada para el resto de 
Federaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto para controles antidopaje tiene el 
Consejo Superior de Deportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos controles realiza el laboratorio de Madrid a 
cargo del presupuesto del Consejo Superior de Deportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos controles realiza el laboratorio de Barce-
lona a cargo del presupuesto del Consejo Superior de 
Deportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos controles realiza el Consejo Superior de 
Deportes fuera del presupuesto Consejo Superior de 
Deportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos controles realiza a precios comerciales el 
Laboratorio de Barcelona a Federaciones Españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos positivos por doping ha habido en el 2006 
en deportistas españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Desglose de los positivos por sustancia y especiali-
dad deportiva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué pasos piensa seguir el Consejo Superior de 
Deportes para poner en marcha la nueva Ley Antidopaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo Superior 
de Deportes después del gravísimo error en el control 
de dopaje de un jugador de balonmano de Portland San 
Antonio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Consejo Superior de 
Deportes el que equipos de fútbol españoles estén 
patrocinados, y por lo tanto, realicen publicidad de 
empresas de apuestas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cree el Consejo Superior de Deportes que las 
empresas de Apuestas que se publicitan a través de 
equipos de fútbol españoles reúnen todos los requisitos 
legales para hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Diputado.

184/114853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué presupuesto ha destinado el Gobierno o el 
Subdelegado del Gobierno para el diseño y desarrollo 
del plan de comunicación del proyecto piloto para el 
despliegue de la TDT en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/114854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Bases de adjudicación del plan de comunicación 
del proyecto piloto para el despliegue de la TDT en 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/114855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Fechas de la adjudicación y empresa que ha sido 
concesionado, el plan de comunicación del proyecto 
piloto para el despliegue de la TDT en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/114856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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¿Qué criterios ha seguido el Gobierno y el Subde-
legado de Soria para la adjudicación, así como cuál 
ha sido el reparto hecho a los diferentes medios de 
comunicación de Soria, del plan de comunicación 
del proyecto piloto para el despliegue de la TDT en 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/114857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cuantía designada a cada medio de comunicación de 
Soria del proyecto piloto para el despliegue de la TDT 
en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/114858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las conclusiones del informe solicitado 
por el Ministerio de Medio Ambiente para estudiar la 
viabilidad del proyecto de desalación ideado por don 
Alberto Vázquez Figueroa?

¿Cuál ha sido el coste de dichos informes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2007.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.

184/114859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha tenido conocimiento el Ministerio de Adminis-
traciones Públicas de que don José Ramón Jara Vera, 
titular del Área Funcional de Agricultura y Pesca de la 
Delegación del Gobierno en Murcia, ha sido miembro 
del Consejo de Administración de la empresa pública 
regional RTV de la Región de Murcia desde el día 1 de 
febrero de 2005 hasta el 16 de enero de 2007?

¿Había solicitado de ese Ministerio la autorización 
correspondiente para compatibilizar dicho cargo de 
vocal del Consejo de Administración con su nombra-
miento para la Delegación del Gobierno en Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2007.—Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado.

184/114860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la motivación por la que el Ministerio de 
Defensa no cumple lo preceptuado en el fallo de una 
sentencia del Tribunal Supremo del 2002, en el que se 
condena al Ministerio a abonar el IBI al Ayuntamiento 
de Rota (Cádiz) por negocios, como supermercados, 
cines, bares, restaurantes y otros espacios comerciales 
y de ocio, en la Base de Rota, Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos de países islámicos en la pri-
sión de Algeciras, provincia de Cádiz, a 31 de diciem-
bre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos de países islámicos en la pri-
sión de P.II., provincia de Cádiz, a 31 de diciembre 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos de países islámicos en la pri-
sión de P.I., provincia de Cádiz, a 31 de diciembre  
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos por delitos de terrorismo en la 
prisión de P.I., provincia de Cádiz, a 31 de diciembre  
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos por delitos de terrorismo en la 
prisión de P.II., provincia de Cádiz, a 31 de diciembre 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos por delitos de terrorismo en la 
prisión de Algeciras, provincia de Cádiz, a 31 de 
diciembre de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de febre-
ro de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por la Policía Nacional, 
en relación con la violencia de género en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, en el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por la Policía Nacional, 
en relación con la violencia de género en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, en el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por la Policía Nacional, 
en relación con la violencia de género en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, en el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de miembros de la Guardia Civil, que estu-
vieron de baja por depresión en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía, durante los años 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de miembros de la Guardia Civil que estu-
vieron de baja por depresión en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía durante los años 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de miembros de la Guardia Civil que estu-
vieron de baja por depresión en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía durante los años 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de funcionarios y evolución del personal fun-
cionarial, dependiente de la Dirección General de Institu-
ciones penitenciarias, en los centros de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía durante el período 2000-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la Autónoma de Andalucía, provincia por pro-
vincia, en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la Autónoma de Andalucía, provincia por pro-
vincia, en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la libertad sexual cometi-
dos en la Autónoma de Andalucía, provincia por pro-
vincia, en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres víctimas de la violencia de 
género en la Comunidad Autónoma de Andalucía, pro-
vincia por provincia, desde el año 1996 al 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres víctimas de la violencia de 
género en la Comunidad Autónoma de Andalucía, pro-
vincia por provincia, desde el año 1996 al 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Agentes de la Guardia Civil destinados en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Agentes de la Guardia Civil destinados en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Agentes de la Guardia Civil destinados en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Agentes de la Guardia Civil destinados en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Agentes de la Guardia Civil destinados en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Agentes de la Guardia Civil destinados en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Agentes de la Guardia Civil destinados en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía, provincia por provincia, 
en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Conclusiones del estudio ecocartográfico realizado 
en el litoral de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Situación actual de los deslindes del dominio públi-
co marítimo terrestre en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres y hombres discapacitados que 
consiguieron un puesto de trabajo en el sector público 
entre los años 2000 a 2006 en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo en el borde litoral de la 
provincia de Cádiz en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Carreteras nacionales y autovías de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía en las que el Ministerio va a 
adecuar los guardarraíles existentes a la seguridad de 
los motociclistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Dotación que obra en poder de la Guardia Civil de 
Tráfico de la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
provincia por provincia, en relación con medios tec-
nológicos adecuados para ejercer eficazmente sus 
funciones, como etilómetro y cinemómetros de última 
generación, analizadores de tacógrafos, regloscopios, 
sonómetros, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Alcalá del Valle, en Cádiz que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Alcalá de los Gazules, en Cádiz, que disfrutaron duran-
te el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Algar, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Alge-
ciras, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Algo-
donales, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Arcos de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Bar-
bate, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Benalup, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Benocaz, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Bor-
nos, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Cádiz, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Cas-
tellar de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Chi-
clana de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Chi-
piona, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Conil de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de El 
Bosque, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de El 
Gastor, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de El 
Puerto de Santa María, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Espera, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Gra-
zalema, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Jerez de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Jimena de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron duran-
te el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de La 
Línea de la Concepción, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Los 
Barrios, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Medina Sidonia, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Olvera, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Paterna de Rivera, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Prado 
del Rey, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Puer-
to Real, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Puerto Serrano, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Rota, 
en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San 
Fernando, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
San José del Valle, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San 
Roque, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San-
lúcar de Barrameda, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Setenil, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

 

184/114928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Tarifa,  
Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de un viaje 
ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Torre Alhaquime, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Tre-
bujena, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Ubrique, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Vejer de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Villa-
luenga del Rosario, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Villa-
martín, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2004 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Zahara de la Sierra, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Alcalá del Valle, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004 de un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Alcalá de los Gazules, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Algar, 
Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de un viaje 
ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Alge-
ciras, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Algo-
donales, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Arcos 
de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Bar-
bate, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Benalup, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Benaocaz, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Bornos, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Cádiz, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Cas-
tellar de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Chi-
clana de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Chi-
piona, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Conil 
de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de El 
Bosque, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de El 
Gastor, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
El Puerto de Santa María, Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Espera, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Gra-
zalema, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Jerez de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Jimena de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de La 
Línea de la Concepción, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Los Barrios, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Medina Sidonia, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Olvera, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Paterna de Rivera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Prado del Rey, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Puerto Real, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Puerto Serrano, Cádiz, que disfrutaron durante el año 
2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Rota, 
en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San 
Fernando, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
San José del Valle, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San 
Roque, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San-
lúcar de Barrameda, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Setenil, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Tarifa, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Torre Alhaquime, Cádiz, que disfrutaron durante el año 
2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Tre-
bujena, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Ubrique, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Vejer de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2004, de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Villaluenga del Rosario, Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Villamartín, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2006 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Zahara de la Sierra, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2006 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Alcalá del Valle, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Alcalá de los Gazules, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Algar, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Algeciras, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Algodonales, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Arcos de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Bar-
bate, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Benalup, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Benaocaz, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Bornos, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Cádiz, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Cas-
tellar de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Chi-
clana de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Chi-
piona, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de un 
viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Conil 
de la Frontera, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
El Bosque, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
El Gastor, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de El 
Puerto de Santa María, Cádiz, que disfrutaron  durante 
el año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Espera, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/114999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Gra-
zalema, Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

 

184/115000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Jerez de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Jimena de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron duran-
te el año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de La 
Línea de la Concepción, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Los 
Barrios, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Medina Sidonia, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Olvera, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Paterna de Rivera, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Prado del Rey, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Puer-
to Real, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Puerto Serrano, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Rota, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San 
Fernando, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San 
José del Valle, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San 
Roque, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de San-
lúcar de Barrameda, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Setenil, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Tarifa, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Torre Alhaquime, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Tre-
bujena, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Ubrique, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 
de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Vejer de la Frontera, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Villa-
luenga del Rosario, en Cádiz, que disfrutaron durante el 
año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de Villa-
martín, en Cádiz, que disfrutaron durante el año 2005 de 
un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores del municipio de 
Zahara de la Sierra, en Cádiz, que disfrutaron durante 
el año 2005 de un viaje ofrecido por el IMSERSO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, formu-
la la siguiente pregunta dirigida el Gobierno para su 
respuesta escrita.

¿Cuál es la voluntad política del Gobierno de abrir 
un proceso de participación tanto de los grupos parla-
mentarios como de la sociedad civil en general en la 
redacción del Proyecto de Ley de regulación del FAD 
que el Gobierno debe presentar en las Cortes Generales 
en la presente Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/115071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La pregunta número 105.902 (*) dirigida al 
Ministerio de Industria pedía de forma clara la rela-
ción de proyectos, convenios, ayudas, así como 
cantidades transferidas a la Comunidad Andaluza o 
a empresas domiciliadas en dicha comunidad. Sin 
embargo la respuesta número 169.164 de ese Minis-
terio no se corresponde con la petición de informa-
ción solicitada, por lo que vuelvo a reiterar dicha 
pregunta en los términos claros y precisos en los 
que fue formulada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de febrero 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

(*) La iniciativa 184/105902 fue publicada en el 
«BOCG. Congreso de los Diputados», serie D, núm. 500, 
de 7 de febrero de 2007 y su contestación en la serie D, 
núm. 522, de 13 de marzo de 2007.
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